
Resultados actualizados a 21/11 às 11:00

Descrição Raq V. Base V. Venda

1 Retrato de José Joaquim de Sousa Barreiros Coelho Vieira - 1º Barão de Paçô VieiR 300 €            -  €                  

2 Armas de José Joaquim de Sousa Barreiros Coelho Vieira - 1º Barão de Pacô Vieira60 100 €            130 €                 

3 Rei D. Manuel II (1889-1932) recorte de postal ilustrado séc. XX R 50 €              -  €                  

4 Cunho com armas de Luís Guilherme Perestrello de Vasconcelos de Albuquerque d'Or60 100 €            100 €                 

5 Placa da Ordem de Carlos III prata e esmalte séc. XIX 75 120 €            320 €                 

6 Lote de cinco condecorações diversas prata e esmalte séc. XIX e XX 833 150 €            220 €                 

7 Encadernação com armas de família europeia couro estampado a ouro séc. XVIII/XIXR 50 €              -  €                  

8 Placa da Ordem de Cristo prata, ouro e esmalte séc. XIX 917 100 €            380 €                 

9 Rei D. Pedro IV miniatura sobre papel séc. XIX 545 120 €            380 €                 

10 Retrato de Senhor miniatura sobre marfim séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

11 Placa da Ordem de Cristo e cruz prata dourada, metal e esmalte séc. XX (princípi833 150 €            350 €                 

12 Carriage clock caixa em bronze e vidro bizelado séc. XIX (2ª metade) 657 180 €            180 €                 

13 "Rei D. Carlos acompanhado pelos Principes D Luis Filipe e D. Manuel" fotografia920 80 €              130 €                 

14 Carriage clock caixa em bronze e vidro bizelado séc. XIX/XX 583 200 €            350 €                 

15 Colher buxo séc. XX (1ª metade) 645 120 €            140 €                 

16 Rainha D. Amélia acompanhado pelos Príncipes D. Luís Filipe e D. Manuel em Porto920 80 €              100 €                 

17 Retrato de rapaz miniatura pintada sobre medalhão de porcelana séc. XIX R 150 €            -  €                  

18 Porta-moedas madrepérola séc. XIX (2ª metade) R 50 €              -  €                  

19 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 Cavalo escultura em bronzeReservado 200 €            -  €                  

20 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 Cavalo escultura em bronzeReservado 200 €            -  €                  

21 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 Cavalo escultura em bronzeReservado 200 €            -  €                  

22 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 Cavalo escultura em bronze105 200 €            200 €                 

23 Burro ajaezado escultura em antimónio dourado séc. XX (1ª metade) 583 100 €            110 €                 

24 Menina holandesa escultura em bronze 89 150 €            150 €                 

25 Meninos  par de esculturas em bronze patinado séc. XX 542 100 €            220 €                 

26 Pégaso escultura em bronze séc. XX (1ª metade) 898 200 €            200 €                 

27 Meninas sobre bancos duas esculturas em bronze patinado séc. XX 606 120 €            300 €                 

28 Meninos duas esculturas em bronze patinado séc. XX 606 120 €            240 €                 

29 Cadeira carvalho séc. XVII 584 80 €              80 €                   

30 Cadeira nogueira com entalhamentos séc. XVII/XVIII 584 100 €            100 €                 

31 Cadeira nogueira com entalhamentos séc. XVII 876 70 €              70 €                   

32 Mesa de encostar nogueira e outras madeiras séc. XVII 568 300 €            380 €                 

33 Mesa castanho séc. XVII/XVIII 831 200 €            200 €                 

34 Cama pau-santo com entalhamentos 900 200 €            350 €                 

35 Cadeira de braços pau-santo com entalhamentos 900 500 €            500 €                 

36 Mesa nogueira e outras madeiras séc. XVII R 500 €            -  €                  

37 Cadeira de rabo de bacalhau nogueira séc. XVIII 584 200 €            200 €                 

38 Par de cadeiras nogueira séc. XX R 250 €            -  €                  

39 Arca com duas gavetas sicupira séc. XVII 118 400 €            400 €                 

40 Par de mesas de encostar pau-santo com entalhamentos e folheado de pau santo sécR 5.000 €         -  €                  

41 Cómoda vinhático com entalhamentos 861 400 €            680 €                 

42 Mesa de centro jacarandá com entalhamentos séc. XIX/XX 896 2.500 €         2.500 €              

43 Par de cómodas pau-santo com entalhamentos séc. XX R 2.000 €         -  €                  



44 Conjunto de doze cadeiras (sendo quatro de braços) castanho com entalhamentos séR 10.000 €       -  €                  

45 Cama nogueira com entalhamentos 13 120 €            120 €                 

46 Mesa de cabeceira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 827 500 €            500 €                 

47 Par de mesas de cabeceira nogueira com entalhamentos séc. XX (princípios)15 150 €            150 €                 

48 Cama pau-santo 885 250 €            420 €                 

49 Guéridon mogno e raiz de mogno séc. XIX R 700 €            -  €                  

50 Tremó murta séc. XIX 589 1.000 €         1.000 €              

51 Estante mogno e raiz de mogno séc. XX (princípios) 58 700 €            700 €                 

52 Mesa de jogo pau-santo e folheado de pau-santo 117 500 €            500 €                 

53 Mesa de jogo folheado de mogno e raiz de mogno séc. XX 117 200 €            500 €                 

54 Conjunto de oito cadeiras (sendo duas de braços) vinhático R 800 €            -  €                  

55 Secretária Davenport nogueira séc. XIX/XX R 400 €            -  €                  

56 Armário louceiro vinhático séc. XIX 13 800 €            800 €                 

57 Cama de casal mogno e raiz de mogno séc. XX vendido 150 €            -  €                  

58 Cadeira de braços de criança faia moldada a vapor séc. XIX/XX R 150 €            -  €                  

59 Cadeira de costura mogno séc. XIX 886 60 €              60 €                   

60 Cadeira de costura castanho séc. XIX (2ª metade) 624 50 €              190 €                 

61 Mesa ratona pau-santo com entalhamentos 874 150 €            280 €                 

62 Cómoda miniatura vinhático com entalhamentos 997 300 €            300 €                 

63 Estante Livreira pau-santo séc. XX 626 400 €            900 €                 

63a Estante Livreira pau-santo séc. XX 641 400 €            1.300 €              

64 Banqueta madeira entalhada, lacada e dourada séc. XIX/XX 923 150 €            1.100 €              

64a Par de fauteuils nogueira com entalhamentos  RETIRADO 600 €            -  €                  

65 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.883 600 €            780 €                 

66 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.86 150 €            160 €                 

67 São João Baptista escultura em terracota policromada séc. XIX 606 120 €            120 €                 

68 Nossa Senhora do Carmo escultura em terracota policromada e dourada séc. XIX606 150 €            240 €                 

69 Nossa Senhora de Calvário escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/606 80 €              110 €                 

70 Santana ensinando Nossa Senhora a ler escultura em terracota policromada e doura606 250 €            300 €                 

71 São João Baptista escultura em terracota policromada e dourada séc. XIX606 120 €            160 €                 

72 Santo António escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 613 150 €            220 €                 

73 Serafim escultura em madeira com vestígios de policromia séc. XVIII (1ª metade)86 200 €            200 €                 

74 Santo Bispo com livro escultura em terracota policromada e dourada séc. XVIII/XIR 200 €            -  €                  

75 São Domingos escultura em terracota policromada e dourada séc. XIX R 250 €            -  €                  

76 Santa Bárbara escultura em terracota policromada e dourada séc. XVIII/XIX657 300 €            300 €                 

77 Menino Jesus escultura em terracota policromada séc. XVIII/XIX 100 120 €            200 €                 

78 Terço grande contas em madeira de fruto esculpidas séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

79 Cristo Crucificado escultura em bronze séc. XX 542 20 €              20 €                   

80 Cristo Crucificado esculturas e aplicações em bronze séc. XVIII 112 80 €              80 €                   

81 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em marfim  séc. XIX 657 120 €            220 €                 

82 Figuras de Presépio três esculturas em terracota policromada séc. XVIII (2ª meta801 100 €            170 €                 

83 Pia de água benta gomada com crucifixo latão cinzelado e dourado séc. XVII69 100 €            100 €                 

84 Cristo Crucificado cruz em pau santo séc. XVIII (finais) R 100 €            -  €                  

85 Nossa Senhora com o Menino Jesus placa em bronze relevado séc. XVIII R 60 €              -  €                  

86 Cristo Ressuscitado abençoando o templo e doze Apóstolos concha de madrepérola eR 300 €            -  €                  

87 Anunciação e doze Apóstolos concha de madrepérola esculpida séc. XIX R 250 €            -  €                  

88 São Joaquim escultura em terracota policromada séc. XIX 100 300 €            300 €                 



89 São João de Calvário escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIXR 150 €            -  €                  

90 Anjos ajoelhados par de esculturas em madeira policromada séc. XVIII 91 180 €            300 €                 

91 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura de roca em madeira policromada séc. XR 500 €            -  €                  

92 Santa Luzia escultura em madeira policromada séc. XIX 846 300 €            380 €                 

93 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.801 500 €            1.100 €              

94 Nossa Senhora da Conceição com Querubins escultura em terracota policromada séc.100 250 €            250 €                 

95 Santa monja escultura em madeira séc. XVI/XVII 603 120 €            120 €                 

96 Cristo crucificado escultura em terracota policromada e dourada séc. XVIII86 150 €            150 €                 

97 Santo evangelista escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII613 200 €            320 €                 

98 Fole mogno séc. XIX 912 100 €            100 €                 

99 Almofariz com pilão bronze relevado séc. XVII 930 200 €            260 €                 

100 Almofariz com pilão bronze relevado séc. XVII R 120 €            -  €                  

101 Gaiola de suspensão arame de ferro séc. XIX R 120 €            -  €                  

102 Cadeado de porta ferro séc. XVII/XVIII 883 100 €            120 €                 

103 Dois batentes de porta "Cão" e "Gato" ferro séc. XVIII/XIX 38 150 €            150 €                 

104 Cão de lareira "Cavalo" ferro forjado com decoração gravada séc. XX R 250 €            -  €                  

105 Batente de porta ferro relevado "Serpente" séc. XVI/XVII RESERVADO92 105 €            -  €                  

106 Cão de lareira "Cavalo" ferro forjado séc. XVIII RESERVADO92 150 €            -  €                  

107 Menino a dormir escultura em bronze séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

108 Termómetro placa de suspensão em madeira impressa a quente "Fidalgo com lunetas"R 100 €            -  €                  

109 Porta-cartas carvalho séc. XX (1ª década) RETIRADO 100 €            -  €                  

110 Três caixas diversas papier-maché séc. XIX 606 80 €              80 €                   

111 Quatro caixas papier-maché séc. XIX 606 100 €            140 €                 

112 Leque tartaruga séc. XIX/XX 644 120 €            180 €                 

113 Par de pesa-papéis mármore castanho e negro séc. XX 636 80 €              80 €                   

114 Tinteiro de bordo metal amarelo séc. XVIII R 100 €            -  €                  

115 Caixa cigarreira madeira revestida a couro gravado com aplicações em prata606 60 €              60 €                   

116 Escrivaninha mármore séc. XX (1ª metade) R 100 €            -  €                  

117 Quatro caixas papier-maché séc. XIX 606 100 €            100 €                 

118 Par de mangas de farmácia faiança séc. XVIII (1ª metade) R 350 €            -  €                  

119 Travessa oitavada faiança da Fábrica de Santo António - Porto séc. XIX R 400 €            -  €                  

120 Prato faiança da Fábrica de Miragaia - Porto séc. XVIII/XIX R 120 €            -  €                  

121 Travessa oitavada faiança da Fábrica de Santo António - Porto séc. XIX R 400 €            -  €                  

122 Par de pratos faiança provavelmente da Fábrica de Santo António - Porto séc. XIXR 200 €            -  €                  

123 Prato faiança séc. XVIII 38 80 €              80 €                   

124 Prato faiança provavelmente da Fábrica de Miragaia - Porto séc. XIX R 200 €            -  €                  

125 Tampa redonda faiança dita do "Monte Sinai" séc. XVII/XVIII R 60 €              -  €                  

126 Paliteiro "Aguadeiro" faiança séc. XIX 650 80 €              80 €                   

127 Par de jarras faiança possivelmente do Cavaquinho séc XVIII/XIX 550 80 €              380 €                 

128 Paliteiro "Ovelha" faiança séc. XIX R 80 €              -  €                  

129 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 117 100 €            180 €                 

130 Dois pratos faiança séc. XVIII R 150 €            -  €                  

131 Castiçal "Peixe" faiança possivelmente da Real Fábrica de Louça ao Rato séc. XIXR 50 €              -  €                  

132 Escudela faiança vidrada séc. XVII 45 80 €              80 €                   

133 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 876 100 €            260 €                 

134 Prato faiança séc. XX (1ª metade) 92 50 €              50 €                   

135 Prato faiança séc. XX (1ª metade) 60 50 €              50 €                   



136 Prato faiança séc. XX (1ª metade) 645 50 €              50 €                   

137 Jarra de quatro depósitos faiança da Fábrica de Santana - Lisboa séc. XX (1ª met95 50 €              90 €                   

138 ALVES DE SÁ - 1878-1972 Prato faiança 646 60 €              110 €                 

139 Bule com tampa faiança séc. XIX (2ª metade) 92 60 €              60 €                   

140 Travessa recortada faiança séc. XVIII (4º quartel) R 100 €            -  €                  

141 Prato pequeno faiança séc. XX (1ª metade) 92 40 €              40 €                   

142 Prato faiança da Fábrica do Areeiro séc. XX (1ª metade) 646 50 €              80 €                   

143 Pote bojudo faiança séc. XX (1ª metade) 92 80 €              80 €                   

144 Taça oval com bordo polilobado faiança da Fábrica de Santana séc. XX (1ª metade)639 50 €              50 €                   

145 Par de castiçais faiança da Fábrica de Campolide séc. XIX/XX 46 80 €              120 €                 

146 Prato pequeno faiança séc. XX (1ª metade) R 40 €              -  €                  

147 Prato faiança séc. XIX (2ª metade) VENDIDO 50 €              50 €                   

148 Prato faiança séc. XX (1ª metade) R 50 €              -  €                  

149 Prato faiança séc. XIX (2ª metade) VENDIDO 100 €            100 €                 

150 Paliteiro "Homem tirando espinho" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX584 80 €              80 €                   

151 Paliteiro "Pescador" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 615 80 €              100 €                 

152 Paliteiro "Padeiro" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 100 €            200 €                 

153 Paliteiro "Lavadeira" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 80 €              240 €                 

154 Paliteiro "Rosa" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 80 €              80 €                   

155 Paliteiro "Figura feminina com pássaro e rosa" porcelana da Fábrica da Fábrica d584 80 €              80 €                   

156 Paliteiro "Leão" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 615 100 €            120 €                 

157 Paliteiro "Cabra com cria" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 100 €            100 €                 

158 Paliteiro "Menina com ovo" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX615 80 €              240 €                 

159 Paliteiro "Pêra" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 80 €              80 €                   

160 Paliteiro "Caçador" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 80 €              120 €                 

161 Paliteiro "Figuras Orientais" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX587 80 €              80 €                   

162 Paliteiro "Ovelha com cria" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 100 €            100 €                 

163 Paliteiro "Homem tirando espinho" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX584 80 €              200 €                 

164 Paliteiro "Rosa" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 584 80 €              80 €                   

165 Paliteiro "Gnomo com porco" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX650 80 €              150 €                 

166 Garrafa "Mulher da Beira" escultura em porcelana da Fábrica da Vista AlegreR 250 €            -  €                  

167 Jarra "Ovo" porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 100 €            -  €                  

168 Paliteiro "Menino" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 650 80 €              80 €                   

169 Paliteiro "Menino" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 68 80 €              130 €                 

170 Paliteiro "Frade com barrica" porcelana séc. XIX 646 80 €              80 €                   

171 Paliteiro "Pavão" porcelana séc. XIX R 80 €              -  €                  

172 Paliteiro "Gnomo segurando noz" porcelana séc. XIX R 80 €              -  €                  

173 Paliteiro "Homem com porco às costas" porcelana da Fábrica da Vista Alegre41 100 €            220 €                 

174 Paliteiro "Galo e galinha" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 877 80 €              80 €                   

175 Paliteiro "Menino" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 41 100 €            140 €                 

176 Cão escultura em porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 100 €            -  €                  

177 Paliteiro "Lua" porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 905 100 €            130 €                 

178 Paliteiro "Pagem" faiança possivelmente de Staffordshire séc. XIX 646 60 €              60 €                   

179 Retrato masculino óleo sobre tela séc. XIX/XX 646 420 €            420 €                 

180 Retrato de Senhora pastel sobre tela 646 150 €            260 €                 

181 ALVES CARDOSO - 1883-1930 Retrato de senhora sanguínea sobre papel532 150 €            150 €                 

181a Figura masculina óleo sobre papel colado sobre madeira séc. XIX 810 250 €            9.000 €              



181b Retrato de senhora pastel sobre papel montado em tela séc. XVIII 646 150 €            200 €                 

182 REI D. CARLOS - 1863-1908 Marinha aguarela sobre papel 24 500 €            500 €                 

183 REI D. CARLOS - 1863-1908 Marinha aguarela sobre papel 65 700 €            1.100 €              

184 REI D. CARLOS - 1863-1908 Marinha aguarela sobre papel 24 120 €            240 €                 

185 REI D. CARLOS - 1863-1908 Marinha aguarela sobre papel 24 250 €            320 €                 

186 GOMES MARTINS - NASC. 1922 Trecho de vila com figura óleo sobre telaR 400 €            -  €                  

187 FILIPE CADIMA TAVARES - 1914-1973 Trecho de vila alentejana óleo sobre platex646 150 €            300 €                 

188 PEDRO OLAIO - 1903 - 1997 Trecho de cidade óleo sobre platex 646 150 €            180 €                 

189 LEOPOLDO GOTUZZO - 1897-1993 Interior da Igreja de São Francisco - Porto óleo soR 560 €            -  €                  

190 Vista de povoação com fortaleza óleo sobre madeira séc. XIX/XX R 200 €            -  €                  

191 AIRES DE CARVALHO - SÉC. XX Lisboa - Aqueduto das Águas Livres óleo sobre telaR 1.000 €         -  €                  

192 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 Trecho de Monção óleo sobre tela R 2.500 €         -  €                  

193 CARLOS CARNEIRO - 1909-1971 Porto visto de Gaia óleo sobre platex R 2.000 €         -  €                  

194 REIS SANTOS - 1921-2012 Vista de Évora Monte óleo sobre tela R 300 €            -  €                  

195 J. BALTAR - SÉC. XX Ribeira do Porto óleo sobre platex 646 250 €            480 €                 

196 REIS SANTOS - 1921-2012 Vista de Évora Monte óleo sobre tela R 300 €            -  €                  

197 JOSÉ TEIXEIRA - SÉC. XX Vista de Palmela óleo sobre tela R 500 €            -  €                  

198 JOSÉ JOAQUIM RAMOS - 1881-1972 Aqueduto das Águas Livres óleo sobre telaR 800 €            -  €                  

199 EDUARDA LAPA - 1896-1976 Natureza morta - Jarra com rosas e leque óleo sobre telR 1.100 €         -  €                  

200 MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924 Paisagem com figuras óleo sobre platex861 300 €            420 €                 

201 MARIA TOSCANO RICO - NASC. 1919 Natureza morta com faisões óleo sobre platexVENDIDO 500 €            500 €                 

202 "Doca de Viana do Castelo" óleo sobre contraplacado séc. XX 589 400 €            480 €                 

203 MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ - 1878-1963 Barcos no cais óleo sobre contraplacado de R 100 €            -  €                  

204 GOMES MARTINS - NASC. 1922 Porto de mar óleo sobre tela R 500 €            -  €                  

205 COSTA JÚNIOR - SÉC. XX Porto de mar óleo sobre platex 89 300 €            380 €                 

206 "Pedro Nunes" óleo sobre tela séc. XX (1º quartel) 659 300 €            300 €                 

207 Praia com figuras óleo sobre tela séc. XIX/XX 997 600 €            700 €                 

208 Vista de Lisboa com Torre de Belém óleo sobre tela colada em cartão séc. XX874 300 €            1.700 €              

209 ACÁCIO LINO - 1878-1956 Marinha óleo sobre tela colada em cartão 73 400 €            1.300 €              

210 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Ao cair da tarde - Marinha" óleo sobre aglomerado de R 800 €            -  €                  

211 CÂNDIDO DA CUNHA - 1866-1926 Pôr do Sol óleo sobre tela R 1.200 €         -  €                  

212 EDUARDO DE MOURA - SÉC. XIX/XX Paisagem com rio óleo sobre tela R 1.300 €         -  €                  

213 JOSÉ LEITE - 1873-1939 "Guadiana (Salto do lobo)" óleo sobre tela colada em cart117 400 €            500 €                 

214 SILVA LINO - 1911-1984 Paisagem óleo sobre platex R 2.000 €         -  €                  

215 ACÁCIO LINO - 1878-1956 Paisagem óleo sobre madeira 85 500 €            550 €                 

215 ACÁCIO LINO - 1878-1956 Paisagem óleo sobre madeira 85 500 €            550 €                 

216 SILVA LINO - 1911-1984 "Paisagem - Monte Real" óleo sobre contraplacadoR 600 €            -  €                  

217 Sintra - Vista da Granja do Marquês óleo sobre tela R 500 €            -  €                  

218 Saloio junto a fonte com burro óleo sobre tela séc. XX R 150 €            -  €                  

219 JOSÉ CONTENTE - 1907-1957 Pátio rural com figura masculina óleo sobre platexR 300 €            -  €                  

220 MÁRIO RIBEIRO - SÉC. XX Paisagem com figura óleo sobre platex 85 100 €            100 €                 

220 MÁRIO RIBEIRO - SÉC. XX Paisagem com figura óleo sobre platex 85 100 €            100 €                 

221 ANTÓNIO SAMPAIO - 1916-1992 Paisagem com figuras e casario guache sobre papelR 500 €            -  €                  

222 CARLOS MORAIS - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela 646 200 €            200 €                 

223 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 Paisagem rural com figuras óleo sobre platex603 120 €            120 €                 

224 Quinta Velha - Casa de Baixo (Sintra) óleo sobre tela 646 200 €            320 €                 

225 LUÍS ALBERTO - SÉC. XX Casa rural óleo sobre tela 83 200 €            220 €                 



226 JOSÉ CAVADAS - 1881-1964 Paisagem com casa rural óleo sobre madeiraR 350 €            -  €                  

227 ABEL SALAZAR - 1889-1946 Sem título vinte e sete (27) técnicas mistas diversas sR 500 €            -  €                  

228 ABEL SALAZAR - 1889-1946 Figura feminina tinta da China sobre papel 924 200 €            260 €                 

229 D. FERNANDO II - 1816-1885 Cena de mercado gravura sobre papel 14 80 €              140 €                 

230 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 E ALFREDO MORAIS 1872-1971 - Cena histórica tiR 200 €            -  €                  

231 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 E ALFREDO MORAIS 1872-1971 - Cena histórica tiR 200 €            -  €                  

232 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 E ALFREDO MORAIS 1872-1971- Cena histórica tinR 200 €            -  €                  

233 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 E ALFREDO MORAIS 1872-1971 - Cena histórica ti862 200 €            200 €                 

234 HENRIQUE TAVARES - 1905-1988 Portal principal do Mosteiro dos Jerónimos - LisboaRESERVADO 200 €            -  €                  

235 NARCISO MORAIS - NASC. 1892 Senhora e criança aguarela sobre papel646 300 €            300 €                 

236 JOAQUIM COSTA - SÉC. XIX Figura masculina tocando bamdolim aguarela sobre papel646 120 €            120 €                 

237 Interior com senhora e gato aguarela sobre papel séc. XX 646 80 €              80 €                   

238 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946 Ribeiro com azenha aguarela sobre papel R 250 €            -  €                  

239 ARMANDO ANJOS - NASC. 1931 Sintra - Castelo dos Mouros óleo sobre tela colado emR 200 €            -  €                  

240 MAX RÖMER - 1878-1960 Carro de bois madeirense guache sobre papel 866 250 €            250 €                 

241 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Névoa da manhã - Sintra" aguarela sobre papel927 300 €            300 €                 

242 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Névoa na ribeira - Lisboa" aguarela sobre papel646 300 €            380 €                 

243 MANUEL TAVARES JÚNIOR - SÉC. XX Nevão na Serra - Covilhã aguarela sobre papel646 300 €            300 €                 

244 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Miragaia - Porto" aguarela sobre papel R 600 €            -  €                  

245 D. ANTÓNIO JOÃO ORLÉANS E BRAGANÇA - NASC. 1950 "Trecho de vila brasileira" aguaR 300 €            -  €                  

246 Prato de sobremesa porcelana chinesa de exportação 893 80 €              80 €                   

247 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação  646 100 €            150 €                 

248 Covilhete redondo, covilhete polilobado e taça porcelana chinesa de exportaçãoR 200 €            -  €                  

249 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação 893 300 €            450 €                 

250 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 893 200 €            200 €                 

251 Frasco de chá com tampa porcelana chinesa de exportação R 150 €            -  €                  

252 Frasco de chá porcelana chinesa de exportação 912 100 €            120 €                 

253 Frasco de chá porcelana chinesa de exportação RETIRADO 100 €            -  €                  

254 Prato grande recortado porcelana chinesa de exportação 899 600 €            600 €                 

255 Molheira recortada porcelana chinesa de exportação 842 400 €            1.000 €              

256 Travessa de terrina porcelana chinesa de exportação 22 300 €            300 €                 

257 Seis pratos de sobremesa porcelana chinesa de exportação 670 200 €            200 €                 

258 Travessa oval porcelana chinesa de exportação R 500 €            -  €                  

259 Três pratos de sopa porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

260 Par de pratos de sopa porcelana chinesa de exportação R 120 €            -  €                  

261 Par de travessas ovais porcelana chinesa de exportação 899 200 €            260 €                 

262 Quatro taças com pires porcelana chinesa de exportação R 60 €              -  €                  

263 Taça, duas chávenas com pires e duas taças com um pires porcelana chinesa de expR 180 €            -  €                  

264 Duas chávenas, sete taças e quatro pires diversos porcelana chinesa de exportaçãR 200 €            -  €                  

265 Três pratos porcelana chinesa de exportação 857 180 €            180 €                 

266 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

267 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

268 Par de pratos recortados de sobremesa porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

269 Terrina recortada com travessa porcelana chinesa de exportação 998 400 €            800 €                 

270 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

271 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

272 Prato de sopa e prato raso recortados porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  



273 Par de jarras vidro verde relevado séc. XIX/XX 56 150 €            190 €                 

274 Par de cálices grandes vidro lilás e transparente relevado séc. XIX (finais)649 120 €            320 €                 

275 Bonbonnière vidro bordeaux e incolor "Paisagem com animais" séc. XIX/XXR 100 €            -  €                  

276 Bonbonnière vidro bordeaux e incolor "Parras e uvas" séc. XIX/XX 34 150 €            150 €                 

277 Conjunto de seis copos de pé alto cristal incolor e colorido - cada copo de sua 646 150 €            480 €                 

278 Balde de gelo vidro bordeaux séc. XIX (2ª metade) 646 150 €            150 €                 

279 Conjunto de seis copos de pé alto cristal bicolor  séc. XX 646 100 €            110 €                 

280 Cuspideira vidro possivelmente da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 639 50 €              50 €                   

281 Conjunto de seis copos de pé alto cristal bicolor possivelmente da Fábrica de Va646 80 €              150 €                 

282 Garrafa com bico vidro séc. XIX R 80 €              -  €                  

283 Par de bonbonnières cristal lapidado séc. XIX/XX 34 200 €            200 €                 

284 Quatro garrafas vidro séc. XIX R 120 €            -  €                  

285 Quatro garrafas de diversos tamanhos cristal provavelmente da Fábrica da Vista A646 220 €            220 €                 

286 Garrafa e três copos vidro 857 100 €            100 €                 

287 Quatro copos vidro soprado e moldado séc. XVIII 10 80 €              80 €                   

288 Licoreiro "Barrica" vidro soprado e moldado séc. XIX R 80 €              -  €                  

289 Copo vidro séc. XVIII 686 50 €              50 €                   

290 Três copos de água, três cálices, seis flutes e taça cristal provavelmente da FáR 250 €            -  €                  

291 Cadeira de espaldar alto pau-santo com entalhamentos séc. XX 893 150 €            150 €                 

292 Cadeira de espaldar alto castanho e pau-santo séc. XIX 646 120 €            120 €                 

293 Armário vitrine pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX/XX 898 400 €            400 €                 

294 Bufete pequeno pau-santo e vinhático séc. XIX 895 200 €            450 €                 

295 Par de bancos pau-santo e outras madeiras séc. XIX/XX 584 400 €            680 €                 

296 Contador pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX 35 300 €            680 €                 

297 Bufete pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX/XX R 700 €            -  €                  

298 Arca vinhático e pau-santo séc. XIX 814 350 €            780 €                 

299 Arca vinhático e outras madeiras séc. XVIII 862 1.000 €         1.000 €              

300 Conjunto de dez cadeiras castanho com entalhamentos séc. XX 841 250 €            800 €                 

301 Par de cadeiras castanho séc. XVIII 674 200 €            200 €                 

302 Mesa pequena com abas pau-santo séc. XX 841 350 €            350 €                 

303 Par de mesas de apoio pau-santo séc. XX R 200 €            -  €                  

304 Contador pequeno com trempe pau-santo, folheado de pau-santo e outras madeiras s920 500 €            1.250 €              

305 Bufete pau-santo séc. XVII/XVIII 646 600 €            1.700 €              

306 Mesa de chá vinhático com entalhamentos 870 400 €            750 €                 

307 Cama pau-santo séc. XIX (2ª metade) 646 100 €            100 €                 

308 Fauteuil nogueira com entalhamentos séc. XIX R 350 €            -  €                  

309 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XIX (1ª metade) 863 150 €            150 €                 

310 Mesa de chá pau-santo séc. XX R 300 €            -  €                  

311 Mesa de fernte de sofá pau-santo com entalhamentos séc. XX 556 100 €            200 €                 

312 Cama pau-santo com entalhamentos R 600 €            -  €                  

313 Duas camas vinhático com entalhamentos 885 400 €            650 €                 

314 Cadeirão pau-santo séc. XIX/XX 531 120 €            260 €                 

315 Mesa de jogo articulada tampo em madeira forrado a tecido séc. XX 678 80 €              320 €                 

316 Par de cadeiras mogno com entalhamentos séc. XX 11 80 €              80 €                   

317 Mesa de jogo mogno séc. XIX (2ª metade) R 200 €            -  €                  

318 "Lit Bateau" murta e raiz de murta séc. XIX R 200 €            -  €                  

319 Cama de casal mogno e raiz de mogno séc. XIX R 600 €            -  €                  



320 Mesa de apoio vinhático séc. XIX 895 120 €            180 €                 

321 Credência murta e folheado de murta séc. XIX R 400 €            -  €                  

322 Vitrine pequena mogno séc. XX (meados) VENDIDO 150 €            150 €                 

323 Conjunto de sete cadeiras pau-santo séc. XX 760 350 €            350 €                 

324 Mesa com tabuleiro mogno com entalhamentos séc. XX R 250 €            -  €                  

325 Mesa de apoio folheada a olho-de-perdiz séc. XX (anos 40) 531 120 €            380 €                 

326 Par de mesas de apoio mogno séc. XX 874 120 €            120 €                 

327 Estante pau-santo e pau-rosa séc. XX 606 500 €            500 €                 

328 Estante pau-santo e pau-rosa séc. XX 606 500 €            500 €                 

329 Par de sofás de orelhas nogueira com entalhamentos séc. XX (1ª metade)13 600 €            850 €                 

330 Sofá de orelhas de três lugares nogueira com entalhamentos séc. XX (1ª metade)13 400 €            500 €                 

331 Prato recortado loiça de pó de pedra da Real Fábrica de Sacavém séc. XX (1ª décaR 40 €              -  €                  

332 Prato de sobremesa e prato fundo pequeno loiça de pó de pedra da Real Fábrica de646 80 €              80 €                   

333 Prato recortado loiça de pó de pedra da Real Fábrica de Sacavém séc. XX (1ª décaR 60 €              -  €                  

334 Par de pratos loiça de pó de pedra da Fábrica de Alcântara séc. XIX/XX 608 80 €              130 €                 

335 Par de saleiros recortados porcelana de Sanson ao gosto da porcelana chinesa de R 200 €            -  €                  

336 Prato recortado porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XX (1ª década)646 80 €              80 €                   

337 Par de pratos recortados loiça de pó de pedra da Real Fábrica de Sacavém séc. XI92 100 €            100 €                 

338 Caneca de pequena loiça pó de pedra da Real Fábrica de Sacavém séc. XX (1ª décad639 50 €              50 €                   

339 Fruteiro de pé loiça de pó de pedra da Fábrica de Alcântara séc. XIX/XX 658 60 €              110 €                 

340 Leiteira porcelana de Sèvres séc. XIX R 100 €            -  €                  

341 Fruteiro de pé alto porcelana da Fábrica da Vista Alegre 899 200 €            200 €                 

342 Par de pratos recortados porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) 664 200 €            260 €                 

343 Copo para pincéis porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 100 €            -  €                  

344 Refrescador porcelana séc. XIX/XX 842 500 €            1.700 €              

345 Prato porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 200 €            -  €                  

346 Terrina com travessa porcelana da Fábrica da Vista Alegre 877 400 €            400 €                 

347 Par de cestos ovais de gradinha porcelana séc. XIX 543 200 €            260 €                 

348 Prato recortado porcelana séc. XIX 16 30 €              35 €                   

349 Prato faiança de Coimbra séc. XIX 901 110 €            110 €                 

350 Travessa oval recortada faiança de Coimbra séc. XIX R 90 €              -  €                  

351 Prato faiança de Coimbra séc. XIX 901 140 €            140 €                 

352 Prato pequeno faiança de Viana séc. XIX (1ª metade) R 90 €              -  €                  

353 Terrina faiança séc. XIX (meados) 46 50 €              100 €                 

354 Galheteiro faiança séc. XIX (2ª metade) 43 100 €            160 €                 

355 Par de travessas ovais faiança de Viana séc. XIX (2º quartel) 901 280 €            280 €                 

356 Par de jarras faiança provavelmente da Fábrica de Miragaia séc. XIX (meados)901 100 €            100 €                 

357 Jarro faiança de Viana séc. XIX 46 100 €            100 €                 

358 Prato faiança de Fervença séc. XIX RESERVADO 872 120 €            -  €                  

359 Dois pratos faiança séc. XIX 825 120 €            200 €                 

360 Bule de pequenas dimensões faiança possivelmente de Fervença séc. XIX46 60 €              60 €                   

361 Terrina faiança séc. XIX 829 80 €              80 €                   

362 Três pratos faiança de Viana séc. XIX R 100 €            -  €                  

363 Três pratos faiança de Fervença séc. XIX 15 150 €            150 €                 

364 Caixa "Pato" faiança séc. XIX/XX 38 80 €              80 €                   

364a Cristo Crucificado escultura em marfim séc. XVIII 646 900 €            900 €                 

365 Nossa Senhora e São João duas escultura em marfim sendo uma policromada séc. XVI646 120 €            380 €                 



366 São José com o Menino Jesus escultura em marfim parcialmente policromada séc. XV646 150 €            380 €                 

367 Santo António escultura em marfim séc. XIX 646 70 €              200 €                 

368 Nossa Senhora de Calvário escultura em marfim séc. XVIII 646 100 €            200 €                 

369 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim séc. XVIII/XIX 646 100 €            300 €                 

370 Cristo Crucificado escultura em osso séc. XIX 646 80 €              80 €                   

371 Pietà escultura em marfim parcialmente policromado e dourado séc. XVIII/XIX606 150 €            320 €                 

372 Cristo crucificado escultura em marfim parcialmente policromada séc. XVIII646 400 €            600 €                 

373 Santo António escultura em marfim séc. XVII 646 700 €            700 €                 

374 Santo António com o Menino Jesus escultura em ébano séc. XVII 646 400 €            1.400 €              

375 Cristo crucificado quatro esculturas em marfim séc. XVII e XVIII 646 100 €            420 €                 

376 Cristo Crucificado cinco esculturas em osso e marfim séc. XVII e XVIII 646 150 €            420 €                 

377 Nossa Senhora de Calvário escultura em marfim séc. XVII 646 600 €            700 €                 

378 Cristo Crucificado escultura em marfim com pinturas séc. XVIII 646 200 €            420 €                 

379 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira com dourados séc. XVII/XVI550 700 €            1.700 €              

380 São José com o Menino Jesus escultura em marfim com dourados séc. XVIII/XIX646 400 €            750 €                 

381 Santa Madalena sentada escultura em marfim séc. XVII 646 70 €              300 €                 

382 São José ajoelhado escultura em marfim séc. XVII 646 70 €              300 €                 

383 Base de Menino Jesus Bom Pastor escultura em marfim séc. XVII 646 300 €            550 €                 

384 Escritório teca séc. XVII 888 4.000 €         6.000 €              

385 Arca madeira com entalhamentos "Leões, aves e elementos vegetalistas"997 400 €            1.150 €              

386 Mesa de centro teca séc. XIX R 5.000 €         -  €                  

386a Mesa teca séc. XIX 55 2.000 €         2.000 €              

387 Par de contadores com trempe pau-santo, carvalho e castanho parcialmente ebanizaR 18.000 €       -  €                  

388 Par de colunas com vasos candeeiros alabastro séc. XX 646 300 €            450 €                 

389 Par de colunas com vasos candeeiros alabastro séc. XX 646 300 €            450 €                 

390 DELFIM MAYA - 1886-1978 Sem título escultura em biscuit da Fábrica da Vista Aleg68 800 €            800 €                 

391 Outono escultura em pó de pedra séc. XX 899 1.500 €         2.100 €              

392 Bustos de Eduardo VII (1841-1910), enquanto Príncipe de Gales, e de Alexandra daR 1.000 €         -  €                  

393 Par de ânforas porcelana da Fábrica da Vista Alegre 888 700 €            780 €                 

394 Casal de namorados grupo escultórico em bronze séc. XX R 950 €            -  €                  

395 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 Morte de Phaeton placa em gesso relevado e pR 200 €            -  €                  

396 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Menino escultura em gesso patinado22 150 €            150 €                 

397 Águia escultura em bronze séc. XX 77 1.000 €         1.000 €              

398 Pássaros par de relevos em biscuit séc. XIX (2ª metade) RETIRADO 180 €            -  €                  

399 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Jesus Cristo e Nossa Senhora par de bustos emR 400 €            -  €                  

400 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronze22 200 €            200 €                 

401 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Busto feminino escultura em terracota658 100 €            110 €                 

402 ANTÓNIO MARIA RIBEIRO - 1889-1962 Menino escultura  em bronze séc. XX22 120 €            120 €                 

403 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Menina escultura em bronze 116 200 €            280 €                 

404 Busto de Diderot escultura em terracota séc. XIX/XX 646 150 €            480 €                 

405 Cinco pratos de sopa porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)reservado683 150 €            -  €                  

406 Duas travessas oitavadas porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)90 100 €            150 €                 

407 Travessa oitavada pequena porcelana da China séc. XIX (meados) 683 50 €              50 €                   

408 Prato de rechaud oitavado porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)R 150 €            -  €                  

409 Molheira recortada porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados) R 80 €              -  €                  

410 Sete pratos rasos oitavados porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)657 100 €            120 €                 

411 Travessa, prato de sopa e dois pratos rasos porcelana chinesa de exportação séc.reservado683 100 €            -  €                  



412 Terrina oitavada com travessa porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)657 300 €            300 €                 

413 Seis pratos rasos oitavados porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)657 200 €            220 €                 

414 Quatro pratos de sobremesa oitavados porcelana chinesa de exportação séc. XIX (m657 120 €            120 €                 

415 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados) 657 200 €            200 €                 

416 Terrina de pequena com travessa porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados561 350 €            500 €                 

417 Travessa oitavada porcelana da China séc. XIX (meados) R 250 €            -  €                  

418 Travessa oval de bordo vazado porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)885 100 €            100 €                 

419 Travessa legumeira oitavada e grelha porcelana chinesa de exportação séc. XIX (m657 150 €            160 €                 

420 Par de travessas oitavadas porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)657 250 €            250 €                 

421 Quatro pratos de doce oitavados porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados657 120 €            120 €                 

422 Prato coberto rectangular porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)839 150 €            150 €                 

423 Taça recortada porcelana chinesa de exportação R 30 €              -  €                  

424 Garniture de pequenas dimensões porcelana chinesa de exportaçãoReservado679 120 €            -  €                  

425 Leiteira porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

426 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 893 60 €              60 €                   

427 Par de solitários e solitário porcelana chinesa de exportação 651 50 €              110 €                 

428 Pote com tampa porcelana chinesa de exportação 812 120 €            120 €                 

429 Taça com pires gomados porcelana chinesa de exportação 651 40 €              40 €                   

430 Taça porcelana chinesa de exportação 651 40 €              60 €                   

431 Seis taças com pires porcelana chinesa de exportação 893 80 €              80 €                   

432 Dois potes pequenos com tampa porcelana chinesa de exportação 821 120 €            280 €                 

433 Cafeteira pequena porcelana chinesa de exportação RESERVADO 150 €            -  €                  

434 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 893 100 €            120 €                 

435 Castiçal porcelana chinesa de exportação 998 200 €            240 €                 

436 Seis pratos oitavados de doce fundos porcelana chinesa de exportação R 250 €            -  €                  

437 Conjunto de seis taças com pires porcelana chinesa de exportação 74 250 €            300 €                 

438 Caneca porcelana chinesa de exportação séc. XVIII R 100 €            -  €                  

439 Covilhete sextavado porcelana chinesa de exportação 113 80 €              80 €                   

440 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação R 50 €              -  €                  

441 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 113 100 €            100 €                 

442 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

443 Travessa oval porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

444 Travessa oval porcelana chinesa de exportação R 300 €            -  €                  

445 Covilhete porcelana chinesa de exportação R 300 €            -  €                  

446 Conjunto de sete pratos de sobremesa porcelana chinesa de exportação R 450 €            -  €                  

447 Travessa pequena porcelana chinesa de exportação R 140 €            -  €                  

448 Conjunto de seis pratos porcelana chinesa de exportação R 600 €            -  €                  

449 Dois pratos pequenos porcelana chinesa de exportação R 90 €              -  €                  

450 Três copos de ovos porcelana chinesa de exportação 893 120 €            120 €                 

451 Covilhete porcelana chinesa de exportação R 300 €            -  €                  

452 Conjunto de sete pratos porcelana chinesa de exportação R 600 €            -  €                  

453 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 913 200 €            350 €                 

454 Par de covilhetes recortados porcelana da chinesa de exportação 931 200 €            200 €                 

455 Covilhete oitavado porcelana da chinesa de exportação 931 300 €            420 €                 

456 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 932 200 €            240 €                 

457 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 913 200 €            320 €                 

458 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 932 200 €            280 €                 



459 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 931 200 €            300 €                 

460 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 932 200 €            280 €                 

461 Travessa oitavada porcelana da chinesa de exportação 931 600 €            600 €                 

462 Paisagem com figuras junto a lago guache sobre papel séc. XIX/XX R 200 €            -  €                  

463 MARIA EMÍLIA BARBOSA VIANA - NASC. 1912 "A chávena antiga" óleo sobre madeira843 120 €            240 €                 

464 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX Paisagem com casa rural óleo sobre madeira603 200 €            200 €                 

465 MÁRIO EDUARDO PASSOS REIS - 1894-? Retrato de senhora pastel sobre papel675 100 €            100 €                 

466 LUCIANO SANTOS - 1911-2006 Trecho de vila óleo sobre cartão R 1.100 €         -  €                  

467 ENRIQUE SERRA - 1859-1918 Paisagem com lago óleo sobre tela R 1.500 €         -  €                  

468 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 "Urgeiriça" tinta da China sobre papelR 800 €            -  €                  

469 Píramo e Tisbe óleo sobre tela R 500 €            -  €                  

470 LUCÍLIA ARANHA - 1877-19?? Trecho de aldeia óleo sobre tela R 250 €            -  €                  

471 Paisagem óleo sobre cartão séc. XX RESERVADO685 300 €            -  €                  

472 Paisagens par de óleos sobre platex  séc. XX RESERVADO 120 €            -  €                  

473 CARLOS MORAIS - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela Reservado 200 €            -  €                  

474 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 Paisagem com rio e casario óleo sobre platexR 1.200 €         -  €                  

475 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 Paisagem rural com casas óleo sobre madeira874 2.000 €         2.000 €              

476 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX Paisagem com boi óleo sobre madeiraR 1.500 €         -  €                  

477 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 Doca de Lisboa óleo sobre platex 834 600 €            600 €                 

478 NARCISO MORAIS - NASC. 1892 "Saudade..." pastel sobre platex VENDIDO 250 €            250 €                 

479 FRANCISCO MAYA - 1915-1993 Marinha com veleiro óleo sobre madeira835 400 €            550 €                 

480 P. COSTA - SÉC. XX Marinha óleo sobre madeira 603 300 €            450 €                 

481 FRANCISCO MAYA - 1915-1993 "Poente na Caparica" óleo sobre contraplacado835 600 €            950 €                 

482 SILVA LINO - 1911-1984 Vista de Paris óleo sobre platex R 400 €            -  €                  

483 SILVA LINO - 1911-1984 Praça do Rossio óleo sobre platex R 2.000 €         -  €                  

484 MANUEL TAVARES - 1911-1974 Alpendre aguarela sobre papel R 250 €            -  €                  

485 BEATRIZ CAMPOS - 1916-2009 Natureza-morta com crustáceos e limão aguarela sobre 646 100 €            100 €                 

486 JOE (JOAQUIM DOS SANTOS) - SÉC. XX "Barcos em sossego - Aveiro" aguarela sobre p864 120 €            120 €                 

487 MÁRIO SALVADOR - 1905-2002 "Região de Lousa" guache sobre papel R 200 €            -  €                  

488 Retrato de menina grafite sobre papel séc. XIX R 250 €            -  €                  

489 ALICE ALVES DIOGO - SÉC. XX "Douro (Porto)" aguarela sobre papel R 400 €            -  €                  

490 Acção da Fábrica de Faianças das Caldas da Rainha litografia sobre papel séc. XIR 400 €            -  €                  

491 Aves exóticas par de aguarelas sobre papel séc. XIX R 250 €            -  €                  

492 Paisagem com lago aguarela sobre papel R 200 €            -  €                  

493 Exercícios de Alta escola 12 gravuras aguareladas sobre papel séc. XVIII 858 300 €            450 €                 

494 Cavalos par de gravuras sobre papel séc. XIX (princípios) 673 300 €            300 €                 

495 Cenas Clássicas par de gravuras sobre papel séc. XIX (princípios) R 200 €            -  €                  

496 Retrato de D. Adelaide de Bragança litografia sobre papel séc. XIX (princípios)830 150 €            350 €                 

497 Retrato de Dom Miguel de Bragança litografia sobre papel séc. XIX (meados)830 150 €            280 €                 

498 Retrato de Joaquim Ignácio da Cruz Sobral gravura sobre papel séc. XVIII565 50 €              240 €                 

499 Retrato de D. João VI gravura sobre papel séc. XIX (princípios) 532 200 €            420 €                 

500 Retrato de D. Carlota Joaquina gravura sobre papel séc. XIX (princípios) 24 150 €            220 €                 

501 Napoleão Bonaparte gravura aguarelada sobre papel séc. XIX 679 80 €              140 €                 

502 JOAQUIM CARNEIRO DA SILVA - 1727-1818 "Estátua equestre de D. José I" gravura so640 150 €            150 €                 

503 FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815 São Francisco de Assis gravura sobre papel658 180 €            180 €                 

504 D. Pedro V e D. Estefânia litografia aguarelada sobre papel séc. XIX 24 80 €              140 €                 

505 ALBERTO PINTO HEBIL - 1913-1998 Armas da Família Sotomaior técnica mista sobre pR 80 €              -  €                  



506 "Conde de Amarante" gravura sobre papel séc. XIX (1º quartel) 867 80 €              320 €                 

507 JOSÉ VICENTE SALES - CA. 1822-1861 "S. A. R. o Serenissimo Senhor Infante D. Mig532 400 €            400 €                 

508 Retrato equestre de Don Francisco de Moncada gravura sobre papel segundo originaR 300 €            -  €                  

509 D. Amélia, Imperatriz do Brasil, com sua filha D. Maria Amélia de Bragança litog830 150 €            320 €                 

510 "Possisiones Portuguesas - Angola y Moçambique" litografia sobre papel séc. XX99 50 €              50 €                   

511 ANTONIO ZATTA - 1757-1797 Mapa de Portugal gravura sobre papel 99 100 €            100 €                 

512 "Mapa da Estremadura portuguesa" par de gravuras aguareladas sobre papel séc. XVR 100 €            -  €                  

513 "Carte de la Coste de Angola" gravura sobre papel séc. XVIII R 40 €              -  €                  

514 BELLIN - SÉC. XVIII "Partie Septentrionale du Royaume de Portugal" e "Partie MerR 320 €            -  €                  

515 ROBERT - SÉC. XVIII "Royaumes d'Espagne et de Portugal" gravura aguarelada sobre20 140 €            180 €                 

516 ROBERT - SÉC. XVIII "Partie Septentrionale du Royaume de Portugal" e "Partie MerR 320 €            -  €                  

517 BENARD DIREXIT - SÉC. XVIII Botânica 4 gravuras aguareladas sobre papel séc. XVI584 100 €            220 €                 

518 Botânica 12 gravuras sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

519 EDOUARD TRAVIES - 1809-C. 1869 Caça pendurada duas litografias coloridas sobre p840 150 €            320 €                 

520 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

521 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

522 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

523 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

524 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

525 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

526 Botânica 12 gravuras a negro sobre papel séc. XVIII R 100 €            -  €                  

527 Figuras Clássicas duas gravuras aguareladas sobre papel séc. XVIII/XIX 18 300 €            300 €                 

528 Figuras Clássicas gravura aguarelada sobre papel séc. XVIII/XIX R 180 €            -  €                  

529 Figuras Clássicas gravura aguarelada sobre papel séc. XVIII/XIX 1 100 €            100 €                 

530 Figuras Clássicas par de gravuras aguareladas sobre papel séc. XVIII/XIX 18 200 €            200 €                 

531 "Wisdom" e "Hapiness" par de gravuras coloridas sobre papel séc. XVIII R 400 €            -  €                  

532 Caça à raposa quatro gravuras aguareladas sobre papel séc. XVIII/XIX 674 400 €            720 €                 

533 "Drawn Blanck" e "A Pleaseant Ride Home" par de litografias coloridas sobre pape58 100 €            150 €                 

534 "The Larder" água-tinta aguarelada sobre papel 58 150 €            150 €                 

535 HENRI L'EVÊQUE - 1769-1832 "The bridge of Saltador" e "A view of the bridge of M927 400 €            480 €                 

536 "The Highgate Archway from the Turnpike Gate at Holloway" gravura aguarelada sob640 80 €              80 €                   

537 FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815 Putti par de gravuras a sépia sobre papelVENDIDO 250 €            250 €                 

538 "Cais de Brigthon" gravura aguarelada sobre papel séc. XIX R 80 €              -  €                  

539 Cenas do quotidiano quatro estampas sobre papel séc. XVIII 23 120 €            120 €                 

540 Danças quatro gravuras aguareladas sobre papel séc. XIX 676 80 €              80 €                   

541 "Les Effets du fanatisme" gravura aguarelada sobre papel séc. XVIII R 150 €            -  €                  

542 Cenas de casamentos e outros temas cinco gravuras aguareladas sobre papel séc. X840 150 €            150 €                 

543 A. H. PAIYNE - SÉC. XVIII/XIX "Vistas da floresta brasileira com figuras" duas gR 100 €            -  €                  

544 Senhoras da Normandia par de gravuras sobre papel R 200 €            -  €                  

545 Armas de famílias portuguesas possuidoras de solares no distrito de Braga litogr837 200 €            320 €                 

546 "Vista de Cintra" litografia sobre papel séc. XIX 52 80 €              100 €                 

547 Vista do Palácio dos Duques de Aveiro, Lisboa gravura aguarelada sobre papel séc31 120 €            120 €                 

548 C. HULLMANDEL - SÉC. XIX "Vista de Sintra" gravura sobre papel R 70 €              -  €                  

549 Vista da Barra do Douro gravura aguarelada sobre papel séc. XIX R 80 €              -  €                  

550 JACQUES PHILIPPE LE BAS - 1707-1883 "Colecção de algumas ruínas de Lisboa causad916 1.000 €         1.200 €              

551 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 Sem título técnica mista sobre papel 693 300 €            550 €                 

552 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título guache sobre papel montado em telaR 600 €            -  €                  



553 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título óleo sobre cartão 711 300 €            300 €                 

554 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista com colagens sobre papel689 400 €            400 €                 

555 JOÃO ANTAS - NASC. 1943 Sem título técnica mista sobre papel 646 500 €            500 €                 

556 ANA PIMENTEL - NASC. 1965 "Paisagem" técnica mista com colagens sobre telaR 1.000 €         -  €                  

557 CAPOTE - SÉC. XX Sem título técnica mista sobre tela 646 400 €            480 €                 

558 PEDRO HOMEM DE MELLO - NASC. 1959 Sem título acrílico sobre cartãoR 600 €            -  €                  

559 JÚLIO PEREIRA - 1922-1993 Sem título técnica mista sobre papel séc. XX (anos 60)R 400 €            -  €                  

560 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Mesa, jarra e flores" óleo sobre tela R 3.000 €         -  €                  

561 JACINTO LUÍS - NASC. 1945 Natureza morta óleo sobre tela R 600 €            -  €                  

562 ERNESTO MELO E CASTRO - NASC. 1932 Sem título impressão digital sobre papel966 200 €            200 €                 

563 ROGÉRIO AMARAL - 1917-1996 Sem título (Natureza morta) caneta de feltro sobre pa697 100 €            100 €                 

564 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 "Noite" técnica mista sobre papel R 2.500 €         -  €                  

565 RAÚL PEREZ - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre tela 845 2.500 €         2.500 €              

566 JORGE MARTINS - NASC. 1940 Sem título técnica mista sobre papel R 1.000 €         -  €                  

567 JORGE MARTINS - NASC. 1940 Sem título grafite sobre papel R 1.000 €         -  €                  

568 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título técnica mista sobre tela R 10.000 €       -  €                  

569 EDUARDO LUIZ - 1932-1988 "L'Angelot en Cage" óleo sobre tela colada em madeira802 600 €            1.150 €              

570 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 Sem título técnica mista sobre papel 953 300 €            300 €                 

571 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título tinta da China sobre papel711 600 €            600 €                 

572 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título tinta da China sobre papel 7 1.000 €         1.000 €              

573 ZEEDU GODINHO - SÉC. XX Sem título dois óleos sobre tela 646 800 €            800 €                 

574 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título rodhoid rosa 871 1.000 €         1.150 €              

575 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Atlantide" litografia sobre papel116 900 €            900 €                 

576 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Carnaval" litografia sobre papel911 300 €            450 €                 

576a MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 Sem título (Paysage) serigrafia sobre p71 400 €            500 €                 

576b MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Le Balcon" litografia sobre papelR 400 €            -  €                  

577 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Sem título guache sobre papel R 2.500 €         -  €                  

578 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista com recortes sobre papel693 150 €            260 €                 

579 MILY POSSOZ - 1888-1967 Sem título (Menina a bordar) gravura sobre papelR 180 €            -  €                  

579a AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título técnica mista sobre papel R 80 €              -  €                  

580 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título esferográfica sobre papel R 600 €            -  €                  

581 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título pintura sobre ardósia vendido 900 €            900 €                 

582 MOLINA SÁNCHEZ - 1918-2009 Sem título (Figura feminina) técnica mista sobre papeR 120 €            -  €                  

583 MIGUEL BRANCO - NASC. 1963 Sem título tinta da China sobre papel 879 400 €            420 €                 

584 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 Sem título técnica mista sobre tela R 5.000 €         -  €                  

584a MOTTA VEIGA - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela 646 500 €            500 €                 

584b PAULO OSSIÃO - NASC. 1952 Sem título (Figuras femininas) aguarela sobre papel955 350 €            350 €                 

584c JOSÉ CHICHORRO - SÉC. XX Sem título acrílico sobre tela 646 600 €            600 €                 

585 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título escultura em terracota955 150 €            220 €                 

585a DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Busto masculino escultura em bronze646 400 €            400 €                 

585b DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título escultura em fibra de vidro646 800 €            1.250 €              

585c Sem título escultura em mármore 77 150 €            150 €                 

586 NEVES E SOUSA - 1921-1995 Paisagem africana técnica mista sobre papel965 300 €            300 €                 

586a NEVES E SOUSA - 1921-1995 Paisagem africana com figura técnica mista sobre papel965 300 €            350 €                 

586b NEVES E SOUSA - 1921-1995 Paisagem africana com figuras técnica mista sobre pape965 300 €            350 €                 

586c NEVES E SOUSA - 1921-1995 Paisagem africana com aldeia e figuras técnica mista s965 300 €            350 €                 

586d NEVES E SOUSA - 1921-1995 Paisagem africana com barco e figuras guache sobre pap965 300 €            300 €                 



586e NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Quissama Mumbondo - Cafaia" guache sobre papel965 400 €            400 €                 

587 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título técnica mista sobre papelreservado 250 €            -  €                  

587a Baiana óleo sobre tela séc. XX 890 1.800 €         3.500 €              

587b MALANGATANA - 1936-2011 Sem título óleo sobre contraplacado r 5.000 €         -  €                  

588 WALDEMAR DA COSTA - 1904-1982 Sem título técnica mista sobre papel879 200 €            280 €                 

589 WALDEMAR DA COSTA - 1904-1982 Sem título técnica mista sobre papel966 200 €            500 €                 

590 ANTÓNIO CHARRUA - 1925-2008 Sem título óleo sobre as duas faces de contraplacado871 5.000 €         5.000 €              

591 RICARDO BRITO - NASC. 1977 "Homem em carne" acrílico sobre tela r 500 €            -  €                  

591a PAULA REGO - NASC. 1935 "Après la fête II" litografia sobre papel 718 800 €            1.250 €              

591a PAULA REGO - NASC. 1935 "Après la fête II" litografia sobre papel 718 800 €            1.250 €              

591b BARROS - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela R 1.200 €         -  €                  

592 "Pegaso y Ninfas" óleo sobre contraplacado R 150 €            -  €                  

592a "Ninfas de la mañana" óleo sobre madeira r 150 €            -  €                  

592b CARLOS CARNEIRO - 1909-1971 Elegante lápis e pastel sobre papel 70 80 €              80 €                   

593 Rua de São Paulo - Lisboa técnica mista sobre papel VENDIDO 150 €            150 €                 

594 Sem título carvão sobre papel séc. XX R 100 €            -  €                  

595 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título (Nu feminino) tinta da China sobrR 100 €            -  €                  

596 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 Sem título lápis sobre papel R 120 €            -  €                  

597 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título (Figura masculina) tinta da ChinaR 100 €            -  €                  

598 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título (Figura feminina) tinta da China R 100 €            -  €                  

599 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título (Figura feminina) tinta da china R 100 €            -  €                  

600 Fernando Pessoa um lápis e uma técnica mista sobre papel séc. XX 693 100 €            100 €                 

601 ILBERINO SANTOS - 1905-1965 E NATALINO - SÉC. XX Caricaturas de Mário Domingos dR 100 €            -  €                  

602 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título duas técnicas mistas sobre papelR 200 €            -  €                  

603 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título técnica mista sobre papelR 100 €            -  €                  

604 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título cinco técnicas mistas sobre papelR 250 €            -  €                  

605 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título pastel sobre papel 711 200 €            200 €                 

606 ALLEN JONES - NASC. 1937 Sem título serigrafia sobre papel 956 500 €            550 €                 

607 SOUSA FELGUEIRAS - SÉC. XX Jovens a cavalo óleo sobre tela 646 300 €            720 €                 

608 Sem título guache sobre papel R 200 €            -  €                  

609 CALAFATE - SÉC. XX Sem título dois óleos sobre serapilheira colada em platexR 300 €            -  €                  

610 JOSÉ LUÍS FIGUEIROA - NASC. 1925 Sem título técnica mista sobre papelR 150 €            -  €                  

611 BARTOLOMEU CID DOS SANTOS - 1931-2008 Sem título litografia sobre papelR 100 €            -  €                  

612 SILVA VIEIRA - 1939-2004 Praça do Comércio acrílico sobre platex 646 200 €            200 €                 

613 BARTOLOMEU CID DOS SANTOS - 1931-2008 "O Tamisa em Chelsea" gravura sobre papel686 150 €            150 €                 

614 Sem título óleo sobre tela 77 300 €            300 €                 

615 Taça porcelana chinesa 848 120 €            170 €                 

616 Cães de Fo par de esculturas em porcelana séc. XX R 120 €            -  €                  

617 Casal de chineses a cavalo par de esculturas porcelana chinesa 874 100 €            220 €                 

618 Divindade oriental escultura em porcelana chinesa dita «blanc-de-Chine» séc. XXretirado 100 €            -  €                  

619 Máscaras de teatro cinco esculturas diversos em cerâmica séc. XX 919 180 €            180 €                 

620 Buda escultura em pedra-dura séc. XX R 250 €            -  €                  

621 Cartoneira sândalo 66 100 €            100 €                 

622 Buda escultura em porcelana chinesa 838 80 €              280 €                 

623 Caixa bronze patinado 606 60 €              60 €                   

623a Casal par de esculturas em porcelana chinesa 946 250 €            250 €                 

624 Bandeja de pequenas dimensões tamarindo com entalhamentos 942 80 €              170 €                 



625 Figuras masculinas duas esculturas em marfim 646 150 €            400 €                 

626 Embarcação com figuras grupo escultórico em marfim séc. XIX (finais) R 250 €            -  €                  

627 Bola de felicidade marfim vazado e esculpido "Dragões" 646 150 €            160 €                 

628 Bola da felicidade marfim vazado e esculpido 939 150 €            220 €                 

629 Figuras orientais entre vegetação concha de madrepérola vazada e gravada séc. XX824 100 €            140 €                 

630 Leque varetas em madeira lacada de negro séc. XIX (2ª metade) 702 150 €            190 €                 

631 Imortal escultura em marfim 646 150 €            350 €                 

632 Senhora com pára-sol escultura em marfim 874 120 €            420 €                 

633 Paisagem oriental com figuras grupo escultórico em marfim 646 120 €            170 €                 

634 Jarra de pequenas dimensões pedra-dura relevada "Pássaro e flores" 942 200 €            380 €                 

635 Buda escultura em jade 824 100 €            220 €                 

636 Caixa com dois sinetes pedra-dura R 100 €            -  €                  

637 Cães de Foo par de esculturas em cobre R 120 €            -  €                  

638 Divindade oriental escultura em pedra-dura séc. XX R 50 €              -  €                  

639 Leque com estojo varetas em madrepérola vazada e relevada "Figuras orientais" sé702 150 €            750 €                 

640 Guarda-jóias tartaruga séc. XX R 200 €            -  €                  

641 Divindade oriental escultura em pedra-dura séc. XX R 200 €            -  €                  

642 Pescador escultura em pedra-sabão séc. XX R 100 €            -  €                  

643 Kirin escultura em tamarindo R 300 €            -  €                  

644 Jarra metal esmaltado séc. XX 811 80 €              80 €                   

645 Pescador escultura em tamarindo Reservado 400 €            -  €                  

646 Porca com crias escultura em pedra-sabão séc. XX 695 120 €            120 €                 

647 Figura oriental escultura em pedra-sabão séc. XX R 200 €            -  €                  

648 Paisagem oriental escultura em pedra-sabão séc. XX R 150 €            -  €                  

649 Bola da felicidade suportada por elefantes marfim séc. XX (meados) 646 200 €            550 €                 

650 Pote porcelana chinesa 70 250 €            250 €                 

651 Cachepot porcelana chinesa de exportação séc. XIX (2ª metade) 58 300 €            300 €                 

652 Pote com tampa porcelana chinesa 947 200 €            260 €                 

653 Pote porcelana chinesa séc. XX 998 80 €              130 €                 

654 Par de potes porcelana chinesa séc. XIX (2ª metade) R 400 €            -  €                  

655 Pote porcelana chinesa séc. XIX (2ª metade) 857 100 €            100 €                 

656 Pote porcelana chinesa 715 200 €            200 €                 

657 Pote porcelana chinesa séc. XIX (meados) R 300 €            -  €                  

658 Covilhete porcelana chinesa 644 150 €            150 €                 

659 Covilhete porcelana chinesa 644 100 €            100 €                 

660 Covilhete porcelana chinesa 644 150 €            150 €                 

661 Porta-pincéis porcelana chinesa 135 120 €            120 €                 

662 Covilhete porcelana da chinesa de exportação 686 150 €            150 €                 

663 Prato porcelana chinesa de exportação R 150 €            -  €                  

664 Pote porcelana chinesa R 100 €            -  €                  

665 Prato grande porcelana chinesa de exportação R 220 €            -  €                  

666 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

667 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

668 Três pratos diversos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

669 Três pratos diversos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

670 Par de pratos de doce recortados porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

671 Par de covilhetes recortados "Folha" porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  



672 Concha porcelana chinesa de exportação 137 120 €            120 €                 

673 Bule porcelana chinesa de exportação R 250 €            -  €                  

674 Molheira recortada porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

675 Par de covilhetes recortados porcelana chinesa de exportação R 180 €            -  €                  

676 Prato oitavado porcelana chinesa de exportação 82 70 €              70 €                   

677 Travessa oitavada pequena porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

678 Prato oitavado porcelana da chinesa de exportação R 180 €            -  €                  

679 Taça com pires recortados porcelana chinesa de exportação 26 20 €              20 €                   

680 Taça porcelana chinesa de exportação 715 60 €              60 €                   

681 Taça com pires recortados porcelana chinesa R 300 €            -  €                  

682 Seis pratos de sopa recortados porcelana chinesa de exportação R 400 €            -  €                  

683 Par de taças com pires porcelana chinesa de exportação 644 80 €              80 €                   

684 Terrina redonda porcelana chinesa de exportação R 500 €            -  €                  

685 Prato porcelana chinesa de exportação R 130 €            -  €                  

686 Base de cachepot tamarindo com entalhamentos 919 100 €            400 €                 

687 Base de cachepot tamarindo com entalhamentos 919 100 €            420 €                 

688 Conjunto de quatro mesas de encaixar tamarindo com entalhamentos séc. XIX646 250 €            500 €                 

689 Arca cânfora séc. XX R 250 €            -  €                  

690 Costureira madeira lacada de negro séc. XIX 606 150 €            150 €                 

691 Expositor de parede madeira exótica com entalhamentos séc. XX 698 150 €            350 €                 

692 Bandeja tamarindo R 200 €            -  €                  

693 Conjunto de quatro mesas de encaixar tamarindo com entalhamentos 606 400 €            500 €                 

693a Mesa de apoio tamarindo 646 250 €            250 €                 

693b Mesa de frente de sofá estrutura em metal relevado e dourado simulando bambu séc943 200 €            260 €                 

693c Par de tambores madeira pintada séc. XX 684 300 €            580 €                 

693d Arca cânfora séc. XIX 839 200 €            350 €                 

693e Mesa de pé de galo madeira lacada de negro séc. XVIII/XIX RETIRADO 250 €            -  €                  

693f Mesa de apoio tamarindo 919 300 €            480 €                 

693g Costureira madeira lacada a castanho séc. XIX (2ª metade) R 500 €            -  €                  

694 Floreira marchetaria de pau santo, pau rosa e olho de perdiz séc. XIX (2ª metade835 140 €            260 €                 

695 Bandeja recortada madeira lacada de negro séc. XIX (2ª metade) RESERVADO 200 €            -  €                  

696 Bandeja recortada madeira lacada de negro séc. XIX (2ª metade) 722 80 €              80 €                   

697 Figuras chinesas pintura sobre seda séc. XIX/XX 606 150 €            350 €                 

698 Paisagens com grous e pato real par de aguarelas sobre papel 704 300 €            300 €                 

699 Conjunto de 8 pinturas sobre tecido "Aves e flores" séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

700 Cena de interior com figuras guache sobre papel de arroz séc. XIX R 400 €            -  €                  

701 Arca carvalho séc. XVII R 1.500 €         -  €                  

702 Cadeira de braços "Frailero" nogueira séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

703 Armário de suspensão carvalho com entalhamentos séc. XVIII 92 200 €            200 €                 

704 Mesa de apoio castanho séc. XX R 200 €            -  €                  

705 Contador com trempe (bargueño) nogueira séc. XIX/XX reservado814 5.000 €         -  €                  

706 Móvel lavatório de canto mogno R 200 €            -  €                  

707 Cadeira de secretária mogno séc. XX (princípios) R 200 €            -  €                  

708 Mesa de biblioteca carvalho e folheado de carvalho séc. XIX R 700 €            -  €                  

709 Mesa de apoio mogno e raiz de mogno séc. XIX Reservado881 200 €            -  €                  

710 Whatnot pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 848 600 €            600 €                 

711 Armário arquivador mogno séc. XX (princípios) 927 500 €            950 €                 



712 Mesa de centro com estiradores mogno séc. XX (1ª metade) R 200 €            -  €                  

713 Mesa de jogo mogno com entalhamentos 862 600 €            600 €                 

714 Dumb-waiter mogno com entalhamentos séc. XIX Resrvado587 500 €            -  €                  

715 Mesa de pé de galo mogno séc. XX 613 80 €              80 €                   

716 Mesa de pé de galo com tampo hexagonal mogno séc. XX (1ª metade) R 200 €            -  €                  

717 Canapé sissó entalhado séc. XIX (2ª metade) 860 350 €            350 €                 

718 Cómoda rústica de pernas altas casquinha séc. XIX R 200 €            -  €                  

719 Mesa de jogo de envelope mogno séc. XX 927 400 €            520 €                 

720 Papeleira nogueira, raiz de nogueira e faixas em pau-rosa séc. XVIII/XIX R 800 €            -  €                  

721 Par de cómodas folheadas a raiz de nogueira séc. XX 949 1.000 €         1.400 €              

722 Par de cadeiras mogno e raiz de mogno séc. XIX (meados) 949 400 €            400 €                 

723 Vitrine madeira lacada em "Vernis Martin" séc. XX (princípios) R 450 €            -  €                  

724 Cadeira madeira entalhada, pintada e dourada séc. XIX (2ª metade) R 450 €            -  €                  

725 Par de cadeiras madeira entalhada e dourada séc. XX (1ª metade) R 250 €            -  €                  

725a Mesa/Expositor pau-santo séc. XIX (2ª metade) r 400 €            -  €                  

725b Mesa marchetaria de madeira ebanizada, pau-cetim e outras madeiras "Flores" séc.904 1.500 €         1.800 €              

725c Cadeirão de braços faia séc. XX R 180 €            -  €                  

725d Bengaleiro nogueira e carvalho com entalhamentos "Alabardeiros" séc. XIX/XX646 600 €            740 €                 

725e Par de cadeiras madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª metade) r 2.250 €         -  €                  

726 Piano baby sentado escultura em biscuit pintado séc. XIX (4º quartel) 606 120 €            120 €                 

727 Piano baby sentado escultura em biscuit pintado séc. XIX (4º quartel) 954 150 €            220 €                 

728 Piano baby sentado escultura em biscuit com dourados séc. XIX (4º quartel)606 100 €            100 €                 

729 Piano baby sentado num tronco escultura em biscuit pintado séc. XIX (4º quartel)954 150 €            220 €                 

730 Piano baby sentado com coelhos par de esculturas em biscuit  séc. XIX (4º quarte606 200 €            200 €                 

731 Piano baby a tomar leite escultura em biscuit pintado séc. XIX (4º quartel)606 150 €            150 €                 

732 Piano baby deitado escultura em biscuit pintado séc. XIX (4º quartel) 606 150 €            150 €                 

733 Piano baby deitado escultura em biscuit séc. XIX (4º quartel) 606 100 €            100 €                 

734 Par de ânforas porcelana séc. XIX 646 150 €            220 €                 

735 Par de candelabros de 3 lumes - Senhora e Senhor porcelana de Jacob Petit séc. X837 200 €            450 €                 

736 Cinco travessas fundas loiça de pó de pedra séc. XIX (2ª metade) 24 150 €            150 €                 

737 Escocesa e escocês par de esculturas em porcelana de Jacob Petit séc. XIX926 200 €            200 €                 

738 Copo porcelana séc. XIX R 20 €              -  €                  

739 Quatro chávenas e cinco pires porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 150 €            -  €                  

740 Figuras seis esculturas diversas em porcelana séc. XIX 691 150 €            200 €                 

741 Dois pires diversos porcelana de Meissen séc. XIX 691 40 €              40 €                   

742 Quatro jarros diversos faiança dita de «lustrina» séc. XIX 889 100 €            100 €                 

743 Par de cães faiança de Staffordshire séc. XIX 40 80 €              80 €                   

744 Cinco canecas diversas faiança dita de «lustrina» séc. XIX 889 80 €              80 €                   

745 Dois bules faiança dita de «lustrina» séc. XIX 889 80 €              80 €                   

746 Seis jarros diversos faiança dita de «lustrina» séc. XIX 123 80 €              80 €                   

747 Seis jarros pequenos faiança dita de «lustrina» séc. XIX 915 100 €            130 €                 

748 Conjunto de doze chávenas de chá com pires porcelana de Dresden séc. XX918 120 €            190 €                 

749 Serviço de chá porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 400 €            -  €                  

750 Quatro pratos recortados  porcelana de Meissein séc XVIII/XIX 691 100 €            160 €                 

751 Conjunto de três pratos de sopa e catorze pratos rasos porcelana de Meissen séc.691 200 €            480 €                 

752 Par de jarras porcelana séc. XX 874 400 €            500 €                 

753 Jarra porcelana séc. XIX R 150 €            -  €                  



754 Candeeiro a petróleo porcelana séc. XIX (4º quartel) R 250 €            -  €                  

755 Jarra porcelana séc. XIX (4º quartel) R 150 €            -  €                  

756 Pote porcelana séc. XIX R 150 €            -  €                  

757 Pote com tampa porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 250 €            -  €                  

758 Candeeiro a petróleo metal relevado séc. XIX/XX R 150 €            -  €                  

759 Par de candeeiros a petróleo porcelana pintada séc. XIX (2ª metade) RETIRADO 400 €            -  €                  

760 Candeeiro a petróleo vidro azul e latão séc. XX R 250 €            -  €                  

761 Candeeiro de mesa bronze relevado e parcialmente patinado séc. XX 2 50 €              50 €                   

762 Par de candeeiros de mesa vidro opalino  séc. XIX (2ª metade) 646 300 €            300 €                 

763 "Músicos" grupo escultórico em biscuit séc. XIX R 100 €            -  €                  

764 Candeeiro a petróleo vidro leitoso séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

765 Candeeiro a petróleo bronze séc. XIX (2ª metade) R 300 €            -  €                  

766 Par de jarras metal séc. XX (anos 30) 874 100 €            100 €                 

767 "Poésie des champs" escultura em bronze séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

768 Par de castiçais bronze relevado séc. XIX R 150 €            -  €                  

769 Candelabro de cinco lumes bronze relevado dourado séc. XIX (2ª metade)RETIRADO 500 €            -  €                  

770 Par de castiçais metal amarelo séc. XIX (1ª metade) R 180 €            -  €                  

771 Salva bronze dourado séc. XX 899 280 €            280 €                 

772 Caixa sicupira negra séc. XIX/XX 613 1.000 €         1.000 €              

773 Lanterna de pousar metal amarelo vazado séc. XIX/XX RETIRADO 200 €            -  €                  

774 Cartoneira madeira revestida a placas de madrepérola séc. XIX/XX Rervadolpv 150 €            -  €                  

775 Rei D. Miguel I (1828-1834) miniatura oval sobre placa de material sintético sécR 350 €            -  €                  

776 Caderno de baile tartaruga séc. XIX/XX 22 100 €            100 €                 

777 Cartoneira sândalo séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

778 Bússola e relógio de sol madeira séc. XIX/XX R 50 €              -  €                  

779 Cartoneira madeira revestida a placas de madrepérola séc. XIX/XX R 120 €            -  €                  

780 Dez fichas de jogo diversas madrepérola séc. XIX R 100 €            -  €                  

781 Conjunto de dez conchas madrepérola séc. XX 40 300 €            300 €                 

782 Condecoração da Guerra Peninsular para Praças e Medalha da Real Efígie de D. Mig952 60 €              700 €                 

783 Conjunto (cruz e miniatura) de Cavaleiro da Ordem Militar de São Bento de Avis p833 50 €              100 €                 

784 ENCADERNAÇÃO COM MOTIVOS ASTRONÓMICOS 858 350 €            350 €                 

785 Boneca cabeça e pernas em biscuit com pintura séc. XIX (4º quartel) R 80 €              -  €                  

786 RATO, Fausto Moreira.- Manual de ex-librística: subsídios para a história e arte131 20 €              40 €                   

787 Menina e menino grupo escultórico em metal séc. XX 116 200 €            200 €                 

788 ENCADERNAÇÃO DE SIMIER - ARMAS DE PORTUGAL 858 1.000 €         1.000 €              

789 Sombrinha cabo articulado em osso torneado e esculpido e madeira séc. XIX (2ª meR 50 €              -  €                  

790 Três meninos e boneca escultura em metal prateado e dourado séc. XX 646 250 €            250 €                 

791 CAMILIANA.- [Obras diversas].- 3 livros e 5 folhetos.- B. R 20 €              -  €                  

792 Telefone de manivela ferro, madeira, baquelite e metal séc. XIX/XX 606 100 €            160 €                 

793 Globo terrestre estampa colorida sobre papel séc. XX (anos 70) 23 120 €            120 €                 

794 Estojo de escultor caixa em madeira séc. XIX/XX R 150 €            -  €                  

795 Lanterna hospitalar a acetileno metal amarelo patinado séc. XIX/XX 606 70 €              120 €                 

796 Estojo com medidor de tensão arterial madeira e diversos materiais séc. XX (1º q722 100 €            100 €                 

797 Projector de imagens sobre vidro metal negro e dourado séc. XIX/XX 606 150 €            200 €                 

798 Relógio de pórtico caixa em madeira ebanizada e tartaruga séc. XIX (2ª metade)860 300 €            300 €                 

799 Relógio de mesa mármore negro e brecha séc. XIX (2ª metade) RETIRADO 300 €            -  €                  

800 Relógio de mesa "Mestre e aluno" bronze e mármore negro séc. XIX (2ª metade)R 400 €            -  €                  



801 Relógio "Morez" de parede folha de metal relevada e dourada "Caçador e cão" séc.714 200 €            200 €                 

802 Relógio de caixa alta caixa em mogno e folheado de mogno séc. XIX (2ª metade)640 500 €            500 €                 

803 Relógio de caixa alta caixa em castanho com aplicações em metal dourado séc. XIX801 700 €            700 €                 

804 Relógio de mesa porcelana séc. XIX/XX RETIRADO 300 €            -  €                  

805 Relógio de mesa caixa em nogueira séc. XIX (finais) RETIRADO 200 €            -  €                  

806 Relógio de mesa alabastro séc. XIX/XX RETIRADO 120 €            -  €                  

807 Relógio de mesa caixa em mogno com filetes em latão séc. XIX/XX vendido 150 €            150 €                 

808 Relógio de parede caixa em madeira com embutidos em madrepérola, latão e outros 606 200 €            300 €                 

809 Relógio de parede caixa em madeira ebanizada com pinturas e aplicações em madrep861 250 €            250 €                 

810 Relógio de parede caixa em madeira entalhada e dourada séc. XX 957 150 €            380 €                 

811 Relógio de parede caixa em madeira entalhada e dourada séc. XX 957 200 €            500 €                 

812 Barómetro de mercúrio com termómetro, higrómetro e nível caixa em mogno séc. XIX937 230 €            280 €                 

813 Relógio "MOREZ" de caixa alta caixa em madeira pintada «faux-bois» e gravura apl726 200 €            320 €                 

814 Roda do leme castanho torneado e ferro séc. XX R 350 €            -  €                  

815 Roda do Leme madeira torneada e pintada séc. XX R 500 €            -  €                  

816 Brigue modelo em madeira e outros materiais séc. XX (1ª metade) R 150 €            -  €                  

817 Paisagem com figuras óleo sobre tela séc. XIX R 600 €            -  €                  

818 Trecho de aldeia com figuras óleo sobre madeira séc. XIX R 300 €            -  €                  

819 "Rencontre" óleo sobre tela 646 200 €            200 €                 

820 Retrato de rapariga pastel sobre papel séc. XIX/XX 646 100 €            110 €                 

821 Cena de interior com figuras óleo sobre tela R 400 €            -  €                  

822 Retrato de senhora óleo sobre tela séc. XIX 646 600 €            600 €                 

823 Retrato equestre de Don Francisco de Moncada óleo sobre tela séc. XIX 997 250 €            550 €                 

824 Menina com cesta de flores óleo sobre tela 646 400 €            400 €                 

825 Retrato de Senhora óleo sobre tela séc. XX 646 400 €            480 €                 

826 "La bouquetière" óleo sobre madeira séc. XIX 646 300 €            300 €                 

827 "Le marché aux fleurs" óleo sobre tela 646 400 €            400 €                 

828 Menina com bandeja óleo sobre tela 646 400 €            400 €                 

829 Paisagem com figuras óleo sobre tela séc. XIX R 400 €            -  €                  

830 "Sheep washing" óleo sobre tela 646 400 €            620 €                 

831 Cena de Batalha e Paisagem com cavalos e figura par de óleos sobre madeira646 400 €            800 €                 

832 Paisagem com ribeiro, ponte e figura óleo sobre tela séc. XIX r 163 €            -  €                  

833 Paisagem com azenha e figuras óleo sobre madeira séc. XIX R 200 €            -  €                  

834 Vistas de Nápoles par de óleos sobre tela séc. XIX/XX 646 1.500 €         1.500 €              

835 Paisagens rurais par de óleos sobre tela séc. XIX R 1.200 €         -  €                  

836 Crianças no campo aguarela sobre papel R 100 €            -  €                  

837 Trecho de quinta com menina e animais aguarela sobre papel R 100 €            -  €                  

838 Naturezas mortas - caça par de óleos sobre tela séc. XIX R 1.200 €         -  €                  

839 Natureza morta óleo sobre tela séc. XIX 685 200 €            220 €                 

840 Naturezas mortas - Flores par de óleos sobre tela coladas em cartão 721 300 €            300 €                 

840a Cenas de interiores par de óleos sobre madeira séc. XX 947 600 €            850 €                 

841 Natureza morta óleo sobre tela séc. XIX (2ª metade) 839 560 €            800 €                 

842 Sala dos Embaixadores do Palacio Reales Alcáceres - Sevilha óleo sobre tela76 150 €            200 €                 

843 Interior da Capela do Santo Sepulcro - Caudebec aguarela sobre papel séc. XIX606 200 €            200 €                 

844 "La mélodie" óleo sobre tela R 600 €            -  €                  

845 "North Wales" aguarela sobre papel R 150 €            -  €                  

846 Caça ao veado óleo sobre tela séc. XX 646 600 €            680 €                 



847 Paisagem com gado guache sobre papel R 120 €            -  €                  

848 Paisagem com pôr-do-sol aguarela sobre papel 911 150 €            150 €                 

849 Paisagem aguarela sobre papel séc. XIX/XX R 80 €              -  €                  

850 Paisagem com figura e cão óleo sobre madeira R 800 €            -  €                  

851 Paisagem com figuras e animais óleo sobre tela séc. XIX R 800 €            -  €                  

852 Paisagem com figuras e animais óleo sobre tela séc. XIX R 800 €            -  €                  

853 Paisagem rural com casario óleo sobre tela séc. XIX R 2.500 €         -  €                  

854 Marinha óleo sobre tela séc. XX 646 300 €            300 €                 

855 Veleiro óleo sobre tela 31 150 €            150 €                 

856 Marinha pastel sobre papel séc. XIX 646 300 €            300 €                 

857 "Lago Windermere" aguarela sobre papel séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

858 Porto de mar óleo sobre madeira séc. XIX/XX R 220 €            -  €                  

859 Porto de Le Havre - França óleo sobre tela séc. XIX R 500 €            -  €                  

860 Marinha óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 839 700 €            850 €                 

861 Porto de mar com barcos e figuras óleo sobre tela séc. XIX R 1.500 €         -  €                  

861a "Ya han pasado veinte años"   óleo sobre tela 646 500 €            500 €                 

862 "La cafetière" técnica mista sobre papel colado em tela R 250 €            -  €                  

862a "Coin de Café" óleo sobre tela 688 150 €            150 €                 

863 Sem título óleo sobre tela R 1.200 €         -  €                  

864 "Nature morte aux figues" óleo sobre tela R 300 €            -  €                  

865 "Le Violiniste" óleo sobre tela 47 1.000 €         1.300 €              

865a "Le flûtiste" óleo sobre tela 646 600 €            600 €                 

865b "L'hiver" óleo sobre tela R 250 €            -  €                  

865c "Scène de rue" óleo sobre tela 646 700 €            700 €                 

866 Prato faiança séc. XVIII R 180 €            -  €                  

867 Canjirão "Figura masculina" faiança séc. XX (meados) 38 100 €            100 €                 

868 Jarra faiança das Caldas séc. XX (1ª metade) 655 250 €            250 €                 

869 Saladeira faiança das Caldas séc. XIX (finais) 139 100 €            100 €                 

870 Escrivaninha faiança da Fábrica da Fonte Nova - Aveiro séc. XX (1º quartel)995 200 €            200 €                 

871 Papagaios duas esculturas em faiança das Caldas séc. XIX/XX 710 200 €            500 €                 

872 Prato faiança de Coimbra dita de "Ratinho" séc. XIX 960 120 €            120 €                 

873 Malga faiança de Coimbra dita de "Ratinho" séc. XIX 960 60 €              60 €                   

874 Bilha barro parcialmente vidrado séc. XIX R 50 €              -  €                  

875 Jarra barro vidrado séc. XIX/XX 139 150 €            190 €                 

876 Três púcaros cerâmica parcialmente vidrada séc. XIX/XX 686 80 €              80 €                   

877 Seis bilhas pequenas para azeite barro vidrado séc. XIX e XX 613 100 €            280 €                 

878 Jarro de segredo barro vidrado séc. XIX/XX 655 70 €              130 €                 

879 Malga faiança de Coimbra dita de "Ratinho" séc. XIX 688 80 €              130 €                 

880 Prato recortado faiança provavelmente de Viana séc. XVIII/XIX 960 220 €            240 €                 

881 Prato recortado faiança de Viana séc. XVIII/XIX 22 350 €            350 €                 

882 Prato faiança possivelmente da Fábrica de Fervença séc. XIX 960 180 €            180 €                 

883 Terrina recortada faiança da Fábrica de Miragaia séc. XVIII (4º quartel) 960 280 €            280 €                 

884 Jarra faiança de Viana séc. XVIII/XIX 829 110 €            110 €                 

885 Terrina oval faiança séc. XIX R 80 €              -  €                  

886 Refrescador oitavado faiança séc. XVIII R 280 €            -  €                  

887 Terrina oval faiança séc. XIX R 80 €              -  €                  

888 Manga de farmácia faiança da Fábrica do Cavaco séc. XX (1ª metade) 5 80 €              80 €                   



889 Prato faiança séc. XVII/XVIII R 560 €            -  €                  

890 Manga de farmácia faiança séc. XVII/XVIII 997 420 €            480 €                 

891 Bilha faiança séc. XVIII 944 200 €            200 €                 

892 Pia de água benta cerâmica vidrada séc. XVIII 995 80 €              80 €                   

893 Pote de farmácia faiança séc. XVII/XVIII 944 700 €            700 €                 

894 Albarrada com pássaros painel de doze azulejos séc. XVIII 970 350 €            500 €                 

895 Túlipas séc. XVIII R 150 €            -  €                  

896 Paisagem com casario painel de quatro azulejos séc. XVIII 970 180 €            180 €                 

897 Três mesas de apoio estruturas em ferro pintado 716 100 €            160 €                 

898 Floreira de suspensão faiança séc. XIX R 300 €            -  €                  

899 Pote com tampa faiança da Fábrica do Outeiro séc. XX 646 200 €            200 €                 

900 Par de potes com tampa loiça pó de pedra da Fábrica de Sacavém séc. XXR 500 €            -  €                  

901 Vaso grande faiança de Vila Nova de Gaia  séc. XIX/XX 730 200 €            380 €                 

902 Depósito de suspensão com tampa e bacia loiça de pó de pedra séc. XIX/XXRETIRADO 300 €            -  €                  

903 Bengaleiro loiça de pó de pedra séc. XIX/XX R 400 €            -  €                  

904 Tocheiro madeira entalhada e dourada R 120 €            -  €                  

905 Quatro tocheiros madeira entalhada e dourada séc. XX 874 600 €            600 €                 

906 Quatro tocheiros madeira entalhada e dourada séc. XX 646 600 €            680 €                 

907 Tocheiro madeira entalhada e dourada 721 100 €            100 €                 

908 Tocheiro madeira entalhada e dourada 722 50 €              50 €                   

909 Par de tocheiros madeira entalhada e dourada séc. XIX 874 150 €            240 €                 

910 Quatro tocheiros madeira entalhada e dourada R 150 €            -  €                  

911 Par de ânforas madeira entalhada e dourada séc. XIX 34 250 €            300 €                 

912 Anjo escultura em teca policromada séc. XVII/XVIII Reservado 450 €            -  €                  

913 Nossa Senhora da Guia escultura em terracota policromada séc. XIX R 350 €            -  €                  

914 Oratório madeira entalhada, pintada e dourada 646 600 €            600 €                 

915 Maquineta madeira entalhada e dourada 918 400 €            1.100 €              

916 São João Baptista escultura em terracota policromada séc. XIX R 200 €            -  €                  

917 Nossa Senhora das Dores escultura em terracota policromada séc. XIX 606 150 €            150 €                 

918 Cristo crucificado escultura em madeira com vestígios de policromia séc. XVIIIR 150 €            -  €                  

919 Nossa Senhora da Conceição escultura em alabastro séc. XVIII/XIX 86 120 €            120 €                 

920 Menino Jesus escultura em terracota policromada séc. XIX/XX 646 350 €            350 €                 

921 Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX R 300 €            -  €                  

922 São João Baptista escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX R 750 €            -  €                  

923 São João e Nossa Senhora de Calvário duas esculturas em madeira policromada séc.606 100 €            100 €                 

924 São Sebastião escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX R 500 €            -  €                  

925 Santa Margarida Maria -  Alacoque escultura em madeira policromada e dourada séc646 400 €            400 €                 

926 Nossa Senhora do Carmo escultura em madeira policromada séc. XIX 646 600 €            600 €                 

927 Santa Gertrudes escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 728 500 €            500 €                 

928 Tocheiro rústico castanho torneado séc. XVII R 200 €            -  €                  

929 Tocheiro rústico castanho torneado séc. XVII/XVIII R 300 €            -  €                  

930 Nossa Senhora da Conceição com Querubins escultura em madeira policromada séc. XRESERVADO 400 €            -  €                  

931 Nossa Senhora das Graças escultura em madeira policromada e dourada séc. XIX708 500 €            1.600 €              

931a Nossa Senhora da Conceição escultura em madeira policromada e dourada séc. XIXRESERVADO 1.600 €         -  €                  

932 Mesa pé-de-galo pau-santo com entalhamentos séc. XIX/XX 670 400 €            400 €                 

933 Mesa de pé-de-galo nogueira escurecida com entalhamentos séc. XX 679 150 €            150 €                 

934 Mesa de pé de galo papier-maché e madeira ebanizada, pintada e dourada "Flores eR 350 €            -  €                  



935 Mesa de cabeceira carvalho com entalhamentos séc. XX R 400 €            -  €                  

936 Mesa de apoio mogno séc. XX 995 120 €            120 €                 

937 Par de camas mogno R 400 €            -  €                  

938 Par de mesas de cabeceira mogno séc. XX 874 150 €            300 €                 

939 Par de mesas de cabeceira vinhático e outras madeiras séc. XIX 874 200 €            320 €                 

940 Armário baixo marchetaria de pau-santo, pau-cetim e outras madeiras "Flores" sécR 500 €            -  €                  

941 Mesa de cabeceira pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX 63 180 €            180 €                 

942 Mesa de apoio com tampo de levantar mogno séc. XIX 616 150 €            150 €                 

943 Mesa de cabeceira marchetaria de pau-santo e pau-cetim séc. XX 616 80 €              80 €                   

944 Credência nogueira com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) R 350 €            -  €                  

945 Par de maples estrutura de madeira séc. XX 703 300 €            300 €                 

946 Chifonnier mogno séc. XX R 150 €            -  €                  

947 Mesa de casa de jantar mogno séc. XIX (2ª metade) 606 800 €            1.050 €              

948 Louceiro vinhático 808 400 €            550 €                 

949 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII/XIX R 400 €            -  €                  

950 Vitrine pau-santo com entalhamentos séc. XX R 500 €            -  €                  

951 Par de cadeiras de braços teca séc. XIX RETIRADO 600 €            -  €                  

952 Aparador carvalho entalhado e pintado "Figuras da Antiguidade Clássica" séc. XIX646 600 €            600 €                 

953 Móvel vitrine marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XIX (2ª metade) R 600 €            -  €                  

954 Cadeira sissó com entalhamentos séc. XIX 616 150 €            150 €                 

955 Conjunto de quatro cadeiras «savonarola» castanho com entalhamentos "Busto, faucR 1.800 €         -  €                  

956 Cadeira castanho com entalhamentos séc. XIX 679 100 €            240 €                 

957 Mesa de centro castanho com entalhamentos "Mascarões, fauces de leão, grifos e oR 1.000 €         -  €                  

958 Mesa de casa de jantar nogueira com entalhamentos dourados "Golfinhos" séc. XXRESERVADO727 1.200 €         -  €                  

959 Cadeira castanho séc. XVIII/XIX R 120 €            -  €                  

960 Par de mesas de cabeceira marchetaria de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XIX/136 100 €            200 €                 

961 Mesa de casa de jantar castanho séc. XIX (2ª metade) R 400 €            -  €                  

962 Mesa de chá nogueira séc. XX (1ª metade) 606 150 €            280 €                 

963 Par de credências floreiras mogno séc. XX RETIRADO 400 €            -  €                  

964 Consola mogno e folheado de mogno séc. XIX 861 250 €            250 €                 

965 Pára-fogo madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª metade) R 200 €            -  €                  

966 Mesa de casa de jantar vinhático e outras madeiras séc. XIX 995 800 €            800 €                 

967 Breakfast-table pau-santo e folheado de pau-santo com entalhamentos séc. XIX (2ª874 1.200 €         1.200 €              

968 Cama mogno e raiz de mogno com entalhamentos parcialmente dourados séc. XIXReservadomail jl 1.500 €         -  €                  

969 Cadeirão de braços madeira entalhada, pintada e dourada séc. XIX 606 120 €            120 €                 

970 Arca teca séc. XVII R 300 €            -  €                  

971 Arca madeira revestida a couro com pregaria séc. XIX 679 120 €            120 €                 

972 Consola mogno e raiz de mogno séc. XX (1º quartel) R 400 €            -  €                  

972a Vitrine de pequenas dimensões mogno séc. XX R 400 €            -  €                  

972b Mesa de casa de jantar cerejeira séc. XIX (2ª metade) R 800 €            -  €                  

972c Conjunto de 3 cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII 93 250 €            250 €                 

973 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação R 250 €            -  €                  

974 Par de molheiras em forma de elmo invertido com bases porcelana chinesa de exporR 150 €            -  €                  

975 Duas mostardeiras com tampa porcelana chinesa de exportação 679 80 €              80 €                   

976 Bule porcelana chinesa de exportação 616 80 €              80 €                   

977 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação RESERVADO 60 €              -  €                  

978 Quatro mostardeiras com tampa porcelana chinesa de exportação 616 80 €              80 €                   



979 Travessa de rechaud oval porcelana chinesa de exportação R 180 €            -  €                  

980 Travessa oval grande porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

981 Par de bancos de jardim porcelana chinesa séc. XX 904 100 €            300 €                 

982 Pote com tampa porcelana chinesa 891 500 €            1.000 €              

983 Par de pratos grandes porcelana chinesa de exportação 874 600 €            600 €                 

984 Três pratos porcelana chinesa de exportação R 300 €            -  €                  

985 Par de jarras porcelana chinesa 644 100 €            100 €                 

986 Prato grande porcelana chinesa 838 300 €            480 €                 

987 Par de jarras porcelana chinesa 644 200 €            200 €                 

988 Prato recortado porcelana chinesa R 80 €              -  €                  

989 Jarro com bacia e saboneteira porcelana chinesa 644 500 €            500 €                 

990 Pote com tampa porcelana chinesa 809 100 €            100 €                 

991 Poncheira porcelana chinesa de exportação 998 400 €            400 €                 

991a Terrina com travessa porcelana chinesa R 200 €            -  €                  

992 Três pratos de rechaud porcelana chinesa de exportação 926 250 €            250 €                 

993 Par de canudos porcelana chinesa de exportação R 250 €            -  €                  

994 Leiteira com tampa porcelana da chinesa de exportação 946 100 €            100 €                 

995 Covilhete sextavado porcelana chinesa de exportação 895 80 €              120 €                 

996 Prato porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

997 Pote porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

998 Três pratos porcelana chinesa de exportação 724 80 €              80 €                   

999 Par de potes porcelana da chinesa de exportação 904 300 €            300 €                 

1000 Prato porcelana chinesa de exportação R 80 €              -  €                  

1001 Pote com tampa porcelana chinesa de exportação R 280 €            -  €                  

1002 Covilhete gomado porcelana chinesa de exportação R 120 €            -  €                  

1003 Prato grande porcelana chinesa 997 200 €            200 €                 

1004 Par de vasos porcelana do Japão R 600 €            -  €                  

1005 Par de jarras loiça dita de Satsuma 121 150 €            150 €                 

1006 Prato grande porcelana do Japão R 800 €            -  €                  

1007 Cadeira de braços pau-cetim REITIRADO 120 €            -  €                  

1008 Conjunto de sofá e par de senhorinhas mogno séc. XIX (2ª metade) 713 400 €            400 €                 

1009 Cómoda Navy cânfora séc. XIX (2ª metade) 927 1.000 €         1.250 €              

1010 Móvel arquivador com esteira mogno séc. XX 543 400 €            580 €                 

1011 Móvel de barco ou carruagem mogno séc. XX (princípios) 927 300 €            650 €                 

1012 Estante rotativa mogno séc. XX 947 1.000 €         1.500 €              

1013 Mesa de casa-de-jantar mogno séc. XX 995 2.200 €         2.200 €              

1014 Conjunto de quatro cadeiras mogno com filetes embutidos séc. XIX/XX R 150 €            -  €                  

1015 Secretária de rolo mogno séc. XIX R 350 €            -  €                  

1016 Cinco cadeiras nogueira e raiz de nogueira com entalhamentos séc. XIX (2ª metadeRETIRADO 300 €            -  €                  

1017 Mesa de jogo pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX Reservado 700 €            -  €                  

1018 Par de cantoneiras vinhático séc. XX R 600 €            -  €                  

1019 Par de fauteuils mogno séc. XX R 500 €            -  €                  

1020 Canapé mogno séc. XX R 500 €            -  €                  

1021 Arca madeira revestida a couro com pregaria com iniciais EAVA séc. XIX 837 500 €            600 €                 

1022 Arca madeira exótica séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

1023 Par de cadeiras de tesoura pequenas cedro séc. XIX 118 300 €            300 €                 

1024 Cadeira de baloiço para criança mogno 997 200 €            200 €                 



1025 Armário com alçado livreiro mogno e folheado de mogno Reservadomailjl 800 €            -  €                  

1026 Cadeira de criança cerejeira séc. XIX/XX 947 100 €            240 €                 

1027 Cadeira de braços cerejeira séc. XIX/XX 904 100 €            100 €                 

1028 Armário baixo mogno e raiz de mogno com entalhamentos séc. XIX R 300 €            -  €                  

1029 Par de bancos nogueira séc. XIX 118 400 €            400 €                 

1030 Étagère com gaveta pau-santo séc. XIX (2ª metade) 110 700 €            700 €                 

1031 Bengaleiro pau-santo e pau-cetim com entalhamentos "Flores" séc. XIX/XX874 300 €            300 €                 

1032 Atril ferro forjado e tecido séc. XVII/XVIII R 300 €            -  €                  

1033 Cama ferro pintado "Paisagem com castelo e figuras" séc. XIX R 150 €            -  €                  

1034 Duas mesas de apoio mogno e raiz de mogno séc. XX 118 200 €            200 €                 

1035 Cómoda de pequena folheado de nogueira e raiz de nogueira séc. XX vendido 120 €            120 €                 

1036 Cómoda de loja madeira pintada séc. XIX/XX 77 100 €            120 €                 

1037 Lampadário vidro azul gomado séc. XIX (2ª metade) R 100 €            -  €                  

1038 Candeia de azeite de suspensão de três lumes metal amarelo séc. XX 808 200 €            200 €                 

1039 Lampadário metal amarelo séc. XVII/XVIII R 140 €            -  €                  

1040 Candedeiro de tecto estrutura em bronze séc. XX (princípios) 686 80 €              160 €                 

1041 Candeeiro de tecto de doze lumes latão séc. XX 963 350 €            350 €                 

1042 Candeeiro de tecto de três lumes bronze relevado e dourado séc. XIX/XX 13 200 €            200 €                 

1043 Candeeiro de tecto de seis lumes metal relevado e dourado "Urna com grinaldas deR 1.000 €         -  €                  

1044 Candeeiro de tecto de seis lumes bronze relevado séc. XX 543 150 €            160 €                 

1045 Par de palmitos de cinco lumes folha de metal prateada e bobèches em madeira séc R 400 €            -  €                  

1046 Lustre de oito lumes e par de apliques vidro e metal amarelo séc. XX 830 400 €            480 €                 

1047 Candeeiro de tecto de três lumes bronze relevado e dourado séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

1048 Lustre de oito lumes armação em bronze séc. XX (princípios) RESERVADO830 400 €            -  €                  

1049 Lustre de nove lumes armação em metal com vidrinhos e pingentes séc. XIX/XX830 400 €            400 €                 

1049A Lustre de quinze lumes vidro moldado séc. XX 926 250 €            480 €                 

1050 Lustre de seis lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 13 1.000 €         1.000 €              

1051 Dois colares e pulseira fiadas de pérolas de cultura (5~6 mm) séc. XX 732 600 €            600 €                 

1052 Colar, pulseira e dois anéis diversos contas de ouro martelado e contas de VianaR 400 €            -  €                  

1053 Anel prata séc. XX R 200 €            -  €                  

1054 Anel prata e ouro séc. XIX 980 60 €              60 €                   

1055 Dois anéis Cobra ouro (18 kt.) séc. XX 740 100 €            130 €                 

1056 Três pares de brincos prata e ouro séc. XIX/XX 616 100 €            350 €                 

1057 Alfinete de gravata ouro séc. XX R 250 €            -  €                  

1058 Alfinete ouro e prata séc. XIX/XX 994 250 €            280 €                 

1059 Alfinete Laça prata cravejada com strass R 100 €            -  €                  

1060 Dois anéis ouro séc. XX R 200 €            -  €                  

1061 Anel ouro R 500 €            -  €                  

1062 Alfinete montagem em prata R 100 €            -  €                  

1063 Três anéis ouro (18 kt.) séc. XX R 750 €            -  €                  

1064 Par de brincos, pendente e 2 alfinetes de gravata ouro séc. XIX/XX 731 200 €            200 €                 

1065 Pulseira ouro e prata 910 200 €            240 €                 

1066 Par de brincos ouro bicolor séc. XX 124 200 €            200 €                 

1067 Par de brincos e anel ouro branco séc. XIX/XX Reservado 180 €            180 €                 

1068 Alfinete ouro e prata séc. XIX/XX R 250 €            -  €                  

1069 Sete alfinetes e anel ouro e prata séc. XIX/XX 738 700 €            700 €                 

1070 Pendente Laça prata dourada séc. XVIII/XIX vendido 80 €              80 €                   



1071 Par de botões de punho e par de abotoaduras e pendente da Ordem de Cristo prata,738 180 €            180 €                 

1072 Dois pares de brincos e pendente Cruz ouro (18 e 19,2 kt.) séc. XX 742 260 €            260 €                 

1073 Dois anéis ouro séc. XX R 300 €            -  €                  

1074 Pendente Custódia ouro filigranado 155 550 €            620 €                 

1075 Alfinete ouro e prata R 450 €            -  €                  

1076 Medalha Libra Rainha Vitória ouro 732 300 €            320 €                 

1077 Pendente Cruz e alfinete Ramo de flores prata e ouro 994 300 €            450 €                 

1078 Dois pendentes Nossa Senhora ouro (18 kt.) e prata séc. XX 942 250 €            250 €                 

1079 Anel ouro 994 120 €            200 €                 

1080 Pendente Laça prata filigranada séc. XIX R 80 €              -  €                  

1081 Pendente porta-retratos ouro séc. XX R 350 €            -  €                  

1082 Anel ouro séc. XX R 300 €            -  €                  

1083 Sete peças prata, ouro e metal séc. XIX/XX 738 100 €            100 €                 

1084 Anel ouro tricolor (18 kt.) séc. XX R 200 €            -  €                  

1085 Anel ouro (18 kt.) fosco séc. XX 148 130 €            200 €                 

1086 Colar ouro (18 kt.) em malha de elos duplos séc. XX 148 670 €            750 €                 

1087 Colar ouro bicolor 742 1.200 €         1.200 €              

1088 Fio ouro em malha de corda 742 600 €            600 €                 

1089 Colar fiada de contas de coral (9 mm) séc. XX 153 200 €            200 €                 

1090 Colar ouro bicolor R 1.000 €         -  €                  

1091 Pulseira ouro malha de elos e largos 742 850 €            850 €                 

1092 GIULIO MANFREDI - SÉC. XX Anel ouro (18 kt.) 148 160 €            160 €                 

1093 Par de brincos ouro 740 60 €              90 €                   

1094 Três medalhas ouro séc. XIX/XX 42 100 €            150 €                 

1095 Pulseira ouro em malha de barbela séc. XX R 600 €            -  €                  

1096 Par de argolas ouro 54 200 €            220 €                 

1097 Pendente e par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 742 80 €              80 €                   

1098 Dois anéis ouro séc. XX 812 150 €            150 €                 

1099 Colar e dois pares de brincos metal prateado e prata dourada séc. XX 148 50 €              90 €                   

1100 Anel ouro 838 500 €            500 €                 

1101 Par de alianças ouro (18 kt.) séc. XX 148 100 €            140 €                 

1102 Alfinete Tronco com folha ouro séc. XIX R 160 €            -  €                  

1103 Colar e par de brincos contas de Viana (8 mm) 742 700 €            700 €                 

1104 Colar três fiadas de pérolas de cultura (8 mm) séc. XX R 400 €            -  €                  

1105 Parte de colar ouro em malha de cordão séc. XX 742 700 €            700 €                 

1106 Fio ouro em malha de cadeado séc. XX 742 200 €            200 €                 

1107 Lote de peças diversas metal, prata e ouro séc. XIX/XX 812 340 €            650 €                 

1108 Colar composto por 38 contas de ouro (9,8mm) 742 600 €            600 €                 

1109 Lote de gemas diversas quartzo com turmalina negra, 2 espinelas sintéticas, zirc737 100 €            160 €                 

1110 Colar ouro (18 kt.) séc. XX 558 1.600 €         1.600 €              

1111 Lote de dezassete peças ouro séc. XX R 650 €            -  €                  

1112 Colar composto por 9 fiadas de contas de granada séc. XX R 1.000 €         -  €                  

1113 Dois alfinetes/duplo clip ou brincos ouro R 400 €            -  €                  

1114 Par de brincos ouro polido e fosco R 500 €            -  €                  

1115 Anel ouro trabalhado R 180 €            -  €                  

1116 Adereço composto por colar, pendente/alfinete e par de brincos séc. XIX/XX978 600 €            1.200 €              

1117 Anel ouro bicolor (18 kt.) séc. XX 950 250 €            380 €                 



1118 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 731 280 €            280 €                 

1119 Alfinete de gravata ouro séc. XX 52 60 €              100 €                 

1120 Colar e pulseira compostos por 11 fios de ouro e ouro trabalhado 742 1.250 €         1.300 €              

1121 Cordão ouro séc. XIX 742 650 €            680 €                 

1122 Fio com pendente ouro séc. XX 733 150 €            170 €                 

1123 Alfinete ouro e prata R 300 €            -  €                  

1124 Meio adereço composto por par de alfinetes e par de brincos séc. XIX/XX 989 200 €            720 €                 

1124a Lote de doze peças prata, metal plaqueado e ouro (14 kt.) e (19,2 kt.) séc. XXR 400 €            -  €                  

1125 Dois anéis ouro (18 kt.) séc. XX 918 170 €            260 €                 

1126 Anel, par de brincos e pendente ouro (18 kt.) séc. XX R 250 €            -  €                  

1127 Anel ouro (9 kt.) séc. XX R 100 €            -  €                  

1128 Anel e par de brincos ouro séc. XIX/XX 731 600 €            600 €                 

1129 Dois pares de brincos ouro branco séc. XX R 160 €            -  €                  

1130 Dois alfinetes e dois pares de brincos ouro séc. XIX/XX 738 200 €            220 €                 

1131 Par de brincos ouro (14 kt.) séc. XX 978 150 €            280 €                 

1132 Lote de cinco peças ouro e osso esculpido "Veado" séc. XX 731 190 €            260 €                 

1133 Seis alianças e seis pares de brincos ouro séc. XX 742 280 €            280 €                 

1134 Lote de quinze peças ouro séc. XIX/XX 742 450 €            450 €                 

1135 Três brincos e duas alianças ouro Reservado 500 €            -  €                  

1136 Quatro anéis ouro séc. XX 812 220 €            280 €                 

1137 Pulseira ouro e prata 738 100 €            100 €                 

1138 Fio ouro 742 600 €            620 €                 

1139 Fio com pendente e pulseira ouro séc. XX 742 750 €            750 €                 

1140 Quatro fios ouro séc. XIX/XX 742 750 €            750 €                 

1141 Três pulseiras e fio ouro (14 kt. e 19,2 kt.) séc. XX R 550 €            -  €                  

1142 Pendente/alfinete ouro e prata séc. XIX 819 200 €            200 €                 

1143 Anel ouro R 350 €            -  €                  

1144 Anel ouro 812 100 €            100 €                 

1145 Par de brincos ouro séc. XX 974 600 €            680 €                 

1146 Pulseira rígida ouro R 500 €            -  €                  

1147 Colar 7 fiadas de contas de coral em degradée (2~3,6 mm) 153 200 €            280 €                 

1148 Colar e pulseira elos de ouro 742 860 €            900 €                 

1149 Colar ouro (18 kt.) em malha de elos entrelaçados séc. XX 148 800 €            900 €                 

1150 Fio e pulseira ouro 742 700 €            720 €                 

1151 Colar fiada de pérolas em degradée (6~8,6 mm) 54 400 €            400 €                 

1152 Colar, par de brincos e dois anéis ouro séc. XX RESRVADO, 600 €            -  €                  

1153 Duas pulseiras ouro séc. XX 742 1.400 €         1.450 €              

1154 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Relicário de suspensão prata 606 150 €            150 €                 

1155 Duas pulseiras, fio e quatro pendentes ouro e cabelo entrançado séc. XIX e XIX/X742 600 €            600 €                 

1156 Lote de doze peças ouro e prata séc. XIX/XX R 500 €            -  €                  

1157 Sete alfinetes de gravata ouro e prata séc. XIX e XIX/XX 731 650 €            650 €                 

1158 Pulseira, anel e alfinete de gravata ouro e ouro branco R 350 €            -  €                  

1159 Par de brincos, anel e alfinete ouro séc. XX R 280 €            -  €                  

1160 Anel, pendente e par de brincos ouro (18 kt. e 19,2 kt.) séc. XX R 300 €            -  €                  

1161 Fio e pulseira ouro 742 1.100 €         1.150 €              

1162 Par de brincos ouro (14 kt.) séc. XX R 100 €            -  €                  

1163 Meio adereço composto por par de brincos e colar séc. XX R 300 €            -  €                  



1164 Anel ouro bicolor 151 500 €            500 €                 

1165 H. STERN - SÉC. XX Anel e par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 54 400 €            400 €                 

1166 Par de brincos e pendente ouro (21 kt. e 22 kt.) séc. XX R 150 €            -  €                  

1167 Anel ouro (18 kt.) séc. XX R 250 €            -  €                  

1168 Par de brincos ouro 742 180 €            190 €                 

1169 Sete anéis ouro, prata e metal dourado séc. XX 918 300 €            140 €                 

1170 Par de brincos ouro séc. XX 740 100 €            220 €                 

1171 Lote de cinco peças prata e metal séc. XX/XXI 994 100 €            160 €                 

1172 Fio ouro 742 240 €            240 €                 

1173 Colar fiada de pérolas naturais em degradée (2~4 mm) Reservadomailjl 300 €            -  €                  

1174 Corrente de relógio ouro bicolor 742 300 €            300 €                 

1175 Quatro fios ouro séc. XX 742 760 €            780 €                 

1176 Pulseira composta por 2 fiadas de pérolas de cultura (6 mm) R 350 €            -  €                  

1177 Colar ouro séc. XX 742 1.350 €         1.350 €              

1178 Pendente Olho de Hórus ouro 742 180 €            180 €                 

1179 Alfinete ouro, prata séc. XX R 200 €            -  €                  

1180 Oito pendentes, anel e par de brincos ouro de vários teores séc. XX 742 270 €            270 €                 

1181 Colar rígido ouro R 1.600 €         -  €                  

1182 Lote de treze peças ouro e prata 738 200 €            380 €                 

1183 Pulseira semi-rígida ouro (18 kt.) 649 1.500 €         1.500 €              

1184 Anel Palmeira ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 54 450 €            700 €                 

1185 Anel platina vazada séc. XX 943 1.000 €         1.500 €              

1186 Alfinete ouro (18 kt.) séc. XX 950 1.200 €         1.350 €              

1187 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 828 2.400 €         3.000 €              

1188 Pulseira platina R 2.800 €         -  €                  

1189 Anel ouro R 600 €            -  €                  

1190 Anel e dois pendentes "Estrela" e "Cruz" ouro 59 150 €            150 €                 

1191 Pendente ouro (18 kt.) 151 650 €            650 €                 

1192 Anel ouro 145 500 €            500 €                 

1193 Dois anéis ouro (18 kt.) bicolor séc. XX 861 300 €            300 €                 

1194 Par de brincos ouro branco 986 300 €            600 €                 

1195 Anel ouro 145 500 €            600 €                 

1196 Colar composto por 14 fios em malha de ouro 742 480 €            500 €                 

1197 Colar composto por 2 fios de malha de ouro RESERVADO 220 €            -  €                  

1198 Colar ouro branco 742 360 €            380 €                 

1199 Fio e pulseira ouro fosco 742 780 €            800 €                 

1200 Fio e pulseira ouro branco 742 1.000 €         1.150 €              

1201 Alfinete "Laço" ouro branco 986 400 €            400 €                 

1202 Anel ouro (18 kt.) R 500 €            -  €                  

1203 Par de brincos ouro branco fosco 77 170 €            200 €                 

1204 Pendente Cruz ouro 742 220 €            240 €                 

1204a Relógio de bolso PATEK PHILIPPE caixa em ouro (18 kt.) monogramado nº 20612141 2.800 €         2.800 €              

1205 Relógio de casaca caixa em ouro (18 kt.) nº 2352 séc. XIX 143 300 €            300 €                 

1206 Dois relógios de bolso J. KRAMM TORQUAY e Sª BARNES caixas em prata séc. XIX738 150 €            240 €                 

1207 Relógio de lapela LECOULTRE & Cº caixa em ouro (18 kt.) monogramada nº 2982 séc.735 80 €              170 €                 

1208 Relógio de chefe de estação com corrente caixa em prata nº 6254 séc. XX905 100 €            160 €                 

1209 Relógio de bolso com corrente caixa em ouro (18 kt.) nº 28919, corrente em plati977 500 €            500 €                 



1210 Relógio de lapela caixa em ouro (18 kt.) monogramada nº 10727 séc. XX 148 250 €            250 €                 

1211 Relógio de lapela caixa em ouro (18 kt.) guilhochado séc. XIX R 250 €            -  €                  

1212 Relógio de bolso INTERNATIONAL WATCH Cº caixa em ouro (18 kt.) nº730320 séc. XX981 500 €            1.000 €              

1213 Relógio de bolso PARKINSON & FRODSHAM caixa em ouro (18 kt.) guilhochado séc. XI742 600 €            600 €                 

1214 Relógio de bolso ADAMS caixa em ouro (18 kt.) guilhochado e monogramado séc. XVI742 600 €            600 €                 

1215 Seis chaves de relógio de bolso metal plaqueado e ouro séc. XIX R 300 €            -  €                  

1216 Corrente de relógio ouro 742 200 €            260 €                 

1217 Duas correntes de relógio ouro séc. XIX/XX R 850 €            -  €                  

1218 Fio e relógio de peito DU BOIS ouro e metal plaqueado séc. XX 738 200 €            200 €                 

1219 Corrente de chaves ouro 742 1.200 €         1.200 €              

1220 Relógio de viagem MONTBLANC estojo em pele bordeaux e caixa em aço  séc. XX22 300 €            300 €                 

1221 Par de botões de punho ouro séc. XX 742 320 €            320 €                 

1222 Três relógios de peito e três de bolso caixas em prata, ouro e aço séc. XIX/XX738 500 €            500 €                 

1223 Sete chaves de relógio de bolso metal plaqueado séc. XIX R 300 €            -  €                  

1224 Relógio de bolso INTERNATIONAL WATCH caixa em ouro (18 kt.) séc. XX957 600 €            1.000 €              

1225 Relógio de bolso BERTHOUD caixa em ouro bicolor (18 kt.) séc. XIX (1ª metade)R 500 €            -  €                  

1226 Relógio de bolso "1498- Centenário da Índia - 1898" caixa em metal prateado rele851 60 €              140 €                 

1227 Relógio de lapela e par de botões de punho ouro (18 kt.) séc. XIX/XX 606 150 €            280 €                 

1228 Relógio de pulso JAEGER-LECOULTRE caixa em ouro (18 kt.) nº 2160 e bracelete em 871 1.500 €         1.500 €              

1229 Relógio de pulso OMEGA caixa em ouro (18 kt.) nº 443672, bracelete em pele origi968 300 €            600 €                 

1230 Relógio de pulso VACHERON ET CONSTANTIN caixa e bracelete em platina nº 231361799 1.000 €         1.000 €              

1231 Relógio de pulso BULOVA caixa em metal plaqueado e aço, bracelete em pele séc. X697 160 €            160 €                 

1232 Relógio de pulso OMEGA caixa em ouro (18 kt.) e bracelete em pele séc. XX608 100 €            130 €                 

1233 Relógio de pulso H. STERN caixa oitavada e bracelete em aço e ouro (18 kt.) séc.R 600 €            -  €                  

1234 Dois relógios de pulso OMEGA caixas e braceletes em ouro (18 kt. e 19,2 kt.) séc742 800 €            800 €                 

1235 Relógio de pulso LONGINES caixa e bracelete em ouro (18 kt.) nº 18882755 séc. XX742 800 €            800 €                 

1236 Relógio de pulso CARTIER caixa em prata dourada nº 6068661, bracelete em pele sé955 300 €            300 €                 

1237 Relógio de pulso ARBEH caixa e bracelete em ouro (18 kt. e 19,2 kt.) séc. XX742 300 €            300 €                 

1238 Relógio de pulso OMEGA caixa e bracelete em aço e ouro (18 kt.) séc. XX R 200 €            -  €                  

1239 Relógio de pulso CARTIER caixa e bracelete em aço e ouro (18 kt.) nº 166920 2860154 600 €            620 €                 

1240 Relógio de pulso CARTIER caixa em prata, bracelete em pele séc. XX 793 400 €            620 €                 

1241 Relógio de pulso CARTIER caixa em aço, bracelete em pele séc. XX 793 300 €            420 €                 

1242 Relógio de pulso TAG caixa em aço e bracelete em caoutchouc séc. XX/XXIR 200 €            -  €                  

1243 Relógio de pulso OMEGA caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele 608 300 €            350 €                 

1244 Relógio de pulso INTERNATIONAL WATCH COMPANY caixa em ouro (18 kt.), bracelete e748 500 €            500 €                 

1245 Relógio de pulso Omega caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele negra séc. XX (616 500 €            600 €                 

1246 Relógio de pulso OMEGA caixa em aço, bracelete em pele séc. XX R 120 €            -  €                  

1247 Relógio de pulso RAYMOND WEIL metal plaqueado a ouro nº 7010, bracelete em pele 955 60 €              200 €                 

1248 Relógio de pulso ALTANUS bracelete em pele, caixa em aço séc. XX R 120 €            -  €                  

1249 Dois relógios de pulso REYMOND WEIL e CHRISTIAN DIOR caixas em metal plaqueado, 980 100 €            100 €                 

1250 Vinte e nove moedas-medalhas comemorativas do Grande Jubileu do ano 2000 ouro (1742 1.500 €         1.600 €              

1251 Lote de cinco peças prata, âmbar, osso e ouro séc. XX R 150 €            -  €                  

1252 Salva prata 733 200 €            300 €                 

1253 Isqueiro DUPONT metal dourado monogramado séc. XX 142 60 €              60 €                   

1254 Relógio de mesa CARTIER - MUST laca castanha com plaqué de ouro em três tons  sé973 140 €            260 €                 

1255 Moldura octogonal CARTIER - MUST laca castanha com plaqué de ouro em três tons  R 140 €            -  €                  

1256 Duas esferográficas SHEAFFER prata e aço séc. XX 14 100 €            100 €                 



1257 Caneta de aparo MONTBLANC metal plaqueado fosco séc. XX 802 220 €            320 €                 

1258 Isqueiro DUPONT e esferográfica PARKER  metal plaquado a ouro e laca iridisada s142 150 €            170 €                 

1259 Caneta de aparo e 2 esferográficas SHEAFFER resina de tom negro e metal plaquead14 200 €            200 €                 

1260 Duas esferográficas MONTBLANC  prata guilhochada e prata dourada séc. XX973 150 €            380 €                 

1261 Esferográfica PARKER aço fosco séc. XX R 100 €            -  €                  

1262 Esferográfica PARKER prata e resina esmaltada em tom amarelo séc. XX/XXI955 100 €            100 €                 

1263 Caneta de aparo e esferográfica PARKER; e esferográfica WATERMAN resina em tons532 100 €            100 €                 

1264 Caneta de aparo, esferográfica e lapiseira SHEAFFER metal plaqueado a ouro (12 k955 200 €            260 €                 

1265 Caneta de aparo MONTBLANC  resina vegetal de cor negra e tampa em prata e prata802 150 €            260 €                 

1266 Caneta de aparo e esferográfica PARKER prata e metal plaqueado séc. XX14 150 €            150 €                 

1267 Treze libras ouro 994 2.300 €         3.200 €              

1268 Medalha Nossa Senhora de Fátima ouro com teor de 900 milésimos séc. XX59 350 €            350 €                 

1269 INGLATERRA - ISABEL II - 1952- Pendente Libra ouro 750 190 €            240 €                 

1270 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 escudo ouro R 500 €            -  €                  

1271 D. LUÍS I - 1861-1889 2.000 Reis ouro 143 150 €            150 €                 

1272 D. PEDRO V - 1853-1861 1.000 Reis ouro 788 220 €            220 €                 

1273 INGLATERRA - ISABEL II - 1952- Libra ouro 815 180 €            200 €                 

1274 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Pinto ouro 46 120 €            160 €                 

1275 D. MARIA II - 1833-1853 2.500 Reis ouro 735 200 €            260 €                 

1276 D. JOÃO V - 1706-1750 Cruzado ouro 788 120 €            120 €                 

1277 D. JOSÉ I - 1750-1777 Pinto ouro 46 180 €            200 €                 

1278 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 909 600 €            850 €                 

1279 Sete libras ouro 815 1.000 €         2.000 €              

1280 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Réis ouro 909 220 €            280 €                 

1281 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Reis ouro R 250 €            -  €                  

1282 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Reis ouro R 250 €            -  €                  

1283 D. PEDRO V - 1853-1861 5.000 Reis ouro R 250 €            -  €                  

1284 D. JOSÉ I - 1750-1777 Cruzado ouro 46 120 €            160 €                 

1285 D. MARIA II - 1833-1853 1000 Reis ouro 788 100 €            100 €                 

1286 Duas moedas ouro 735 70 €              100 €                 

1287 D. JOÃO V - 1706-1750 Pinto ouro R 240 €            -  €                  

1288 Jarra bojuda com bordo ondulado vidro séc. XX R 100 €            -  €                  

1289 Cisne escultura em vidro de Murano séc. XIX/XX R 400 €            -  €                  

1290 Jarra cristal duplo séc. XX (anos 60) R 120 €            -  €                  

1291 PILÓ - SÉC. XX Par de copos vidro pintado "O homem da flauta" e "O homem da violR 80 €              -  €                  

1292 Pato escultura em vidro de Murano séc. XIX/XX R 400 €            -  €                  

1293 Duas conchas vidro moldado séc. XX R 20 €              -  €                  

1294 Taça recortada cristal séc. XX (anos 60) 955 100 €            100 €                 

1295 Dois pesa-papéis diversos vidro séc. XX 755 100 €            380 €                 

1296 Flores escultura em diversos materiais séc. XX (4º quartel) R 500 €            -  €                  

1297 "Lumber Camp at night" grupo escultórico em bronze segundo o original de FREDERIR 800 €            -  €                  

1298 "Taking Flight" escultura em bronze R 850 €            -  €                  

1299 Par de jarras faiança de LUNEVILLE séc. XIX/XX 121 150 €            150 €                 

1300 Pantera escultura em bronze séc. XX 77 1.000 €         1.200 €              

1301 Bandeja oval metal prateado séc. XX (anos 90) R 200 €            -  €                  

1302 Dois carros de brincar metal pintado séc. XX R 80 €              -  €                  

1303 "Golfinho" escultura em loiça de pó-de-pedra séc. XX (anos 40) R 50 €              -  €                  



1304 Conjunto de seis chávenas de café com pires porcelana de Limoges séc. XX (anos 9753 80 €              80 €                   

1305 Dois suportes para velas "Bijoux perles" vidro moldado séc. XX (anos 90) R 50 €              -  €                  

1306 Serviço de café metal prateado séc. XX (anos 90) 54 250 €            300 €                 

1307 Jarra loiça da Fábrica de Sacavém séc. XX R 40 €              -  €                  

1308 Conjunto de quatro peças de servir metal prateado séc. XX (anos 90) R 120 €            -  €                  

1309 "The Guardian" grupo escultórico em bronze R 440 €            -  €                  

1310 Oratório vinhático com entalhamentos reservado315 280 €            -  €                  

1311 Cómoda miniatura nogueira 587 400 €            750 €                 

1312 Arca sicupira vermelho séc. XVII R 400 €            -  €                  

1313 Oratório castanho com entalhamentos 606 400 €            400 €                 

1314 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII/XIX R 600 €            -  €                  

1315 Contador com trempe nogueira, ferragens em ferro, puxadores em metal amarelo séc837 800 €            800 €                 

1316 Contador pau-santo séc. XIX 831 1.000 €         1.300 €              

1317 Bufete pau-santo e vinhático séc. XVIII 862 1.300 €         1.700 €              

1318 Cómoda nogueira e castanho com entalhamentos 798 800 €            1.000 €              

1319 Papeleira carvalho e outras madeiras séc. XIX 92 400 €            400 €                 

1320 Cadeira nogueira com entalhamentos séc. XX 15 80 €              100 €                 

1321 Mesa de encostar vinhático com entalhamentos 951 400 €            680 €                 

1322 Conjunto de quatro cadeiras nogueira com entalhamentos séc. XX 951 800 €            800 €                 

1323 Papeleira pau-santo, folheado de pau-santo e outras madeiras com entalhamentosRESERVADO 997 3.500 €         -  €                  

1324 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo e pau-cetim 862 300 €            400 €                 

1325 Mesa de abas mogno  séc. XX R 200 €            -  €                  

1326 Conjunto de seis cadeiras mogno escurecido séc. XX 983 300 €            350 €                 

1327 Par de mesas de cabeceira vinhático e outras madeiras séc. XX 936 600 €            600 €                 

1328 Piano-forte mogno e raiz de mogno séc. XIX 936 400 €            400 €                 

1329 Três fauteuils nogueira com entalhamentos 116 300 €            300 €                 

1330 Papeleira vinhático 895 500 €            580 €                 

1331 Canapé pau-santo com entalhamentos séc. XIX/XX Reservado 600 €            -  €                  

1332 Par de cadeiras de braços nogueira com entalhamentos séc. XX Reservado710 400 €            -  €                  

1333 Cómoda vinhático 863 300 €            480 €                 

1334 Coluna mogno séc. XIX/XX 153 200 €            280 €                 

1335 Coluna floreira nogueira séc. XIX (3º quartel) R 200 €            -  €                  

1336 Mesa de apoio com quatro gavetas pau-cetim e folheado de pau-cetim séc. XXR 350 €            -  €                  

1337 Par de mesas de jogo nogueira e raiz de nogueira com entalhamentos séc. XIX (2ª 739 300 €            380 €                 

1338 Par de fauteuils madeira entalhada e dourada séc. XX R 600 €            -  €                  

1339 Secretária à abattant marchetaria de mogno e pau-cetim séc. XIX 116 800 €            800 €                 

1340 Bureau-plat mogno e folhaeado de mogno e olho de perdiz séc. XX R 1.500 €         -  €                  

1341 Cómoda marchetaria de pau-santo séc. XX R 1.500 €         -  €                  

1342 Cómoda marchetaria de nogueira e pau-cetim séc. XIX/XX R 800 €            -  €                  

1343 Cómoda mogno e raiz de mogno séc. XIX R 400 €            -  €                  

1344 Papeleira castanho e carvalho 92 400 €            400 €                 

1345 Par de cadeirões murta e raiz de murta séc. XIX RETIRADO 1.200 €         -  €                  

1346 Mesa de casa de jantar mogno séc. XIX (2ª metade) RETIRADO 1.200 €         -  €                  

1347 Conjunto de doze cadeiras mogno séc. XIX (2º quartel) RETIRADO 1.000 €         -  €                  

1348 Conjunto de 15 cadeiras, sendo 2 de braços cerejeira com entalhamentos séc. XXR 2.500 €         -  €                  

1349 Bilha com medida, cântaro e jarro cobre séc. XIX 118 150 €            150 €                 

1350 Par de bilhas com tampas cobre séc. XIX 584 300 €            320 €                 



1351 Tacho oval grande cobre séc. XIX 757 300 €            300 €                 

1352 Panela cobre séc. XIX 70 150 €            150 €                 

1353 Sete medidas decrescentes estanho séc. XIX VENDIDO 80 €              -  €                  

1354 Fogão  brinquedo em folha de metal e metal cromado séc. XIX/XX 927 180 €            400 €                 

1355 Forma para bolos cobre séc. XX 70 120 €            120 €                 

1356 Bandeja com escorredor cobre séc. XIX 584 100 €            110 €                 

1357 Forma para bolos cobre séc. XX 584 120 €            130 €                 

1358 Forma para bolos cobre séc. XX 584 140 €            160 €                 

1359 Forma para bolos cobre séc. XX 584 120 €            150 €                 

1360 Forma para bolos cobre séc. XX 584 120 €            150 €                 

1361 Forma para bolos cobre séc. XX 584 120 €            140 €                 

1362 Forma para bolos cobre séc. XX 756 120 €            170 €                 

1363 Forma para bolos cobre séc. XX 756 140 €            180 €                 

1364 Forma para bolos cobre séc. XIX/XX 584 150 €            160 €                 

1365 Forma para bolos cobre séc. XX 584 130 €            140 €                 

1366 Forma para bolos cobre séc. XIX/XX 584 120 €            150 €                 

1367 Tapete fio de lã séc. XX 148 150 €            350 €                 

1368 Tapete fio de lã séc. XX 110 300 €            400 €                 

1369 Tapete fio de lã séc. XX 543 150 €            420 €                 

1370 Passadeira fio de lã séc. XX R 190 €            -  €                  

1371 Tapete fio de lã séc. XX (meados) 994 180 €            180 €                 

1372 Tapete fio de lã séc. XX 874 250 €            250 €                 

1373 Tapete fio de lã policromado séc. XIX (2º quartel) 613 200 €            200 €                 

1374 Passadeira fio de lã séc. XX 850 300 €            300 €                 

1375 Tapete fio de seda séc. XX R 500 €            -  €                  

1376 Tapete de pequeno fio de lã séc. XX 613 100 €            100 €                 

1377 Tapete pequeno fio de lã séc. XX 955 100 €            100 €                 

1378 Tapete fio de lã séc. XX 874 800 €            800 €                 

1379 Tapete fio de lã séc. XX R 500 €            -  €                  

1380 Tapete fio de lã séc. XX 747 250 €            280 €                 

1381 Tapete fio de lã séc. XX R 500 €            -  €                  

1382 Tapete de oração fio de lã séc. XX 646 150 €            150 €                 

1383 Tapete de oração fio de lã séc. XX R 150 €            -  €                  

1384 Passadeira fio de lã séc. XX R 400 €            -  €                  

1385 Par de tapetes de pequenas dimensões fio de seda séc. XX 646 250 €            250 €                 

1386 Tapete fio de lã séc. XX 747 200 €            200 €                 

1387 Tapete fio de lã séc. XX 874 700 €            700 €                 

1388 Tapete fio de lã séc. XX R 1.500 €         -  €                  

1389 Passadeira fio de lã séc. XX 646 500 €            500 €                 

1390 Tapete fio de lã séc. XX 646 850 €            850 €                 

1391 Tapete fio de lã séc. XX R 400 €            -  €                  

1392 Tapete fio de lã séc. XX 646 700 €            700 €                 

1393 Moldura madeira e gesso dourados séc. XIX R 400 €            -  €                  

1394 Moldura madeira e gesso dourados séc. XIX 144 400 €            400 €                 

1395 Par de molduras madeira entalhada e dourada séc. XIX/XX 13 500 €            800 €                 

1396 Par de molduras madeira e gesso dourados séc. XIX 992 350 €            520 €                 

1397 Par de espelhos moldura em madeira e gesso dourados séc. XIX/XX R 800 €            -  €                  



1398 Espelho convexo moldura em madeira dourada com aplicações em gesso séc. XIX (1º 794 750 €            1.500 €              

1399 Espelho moldura em madeira e gesso entalhados e dourados séc. XIX (2ª metade)R 800 €            -  €                  

1400 Espelho moldura em madeira e gesso dourados séc. XIX (2ª metade) 754 250 €            250 €                 

1401 Par de espelhos molduras em castanho com entalhamentos dourados séc. XX (princíp795 400 €            400 €                 

1402 Espelho de lareira moldura em madeira e gesso relevado e dourado séc. XIX (2ª meR 400 €            -  €                  

1403 Espelho moldura em madeira e gesso relevado e dourado séc. XIX 849 300 €            750 €                 

1404 Espelho moldura em madeira e gesso relevado e dourado séc. XIX (2ª metade)R 800 €            -  €                  

1405 Espelho moldura em madeira folheada a pau-santo com entalhamentos dourados séc. R 400 €            -  €                  

1406 Par de espelhos molduras em madeira entalhada, pintada e dourada séc. XIX77 800 €            800 €                 

1407 Par de espelhos recortados moldura em madeira entalhada e prateada séc. XIX97 700 €            800 €                 

1408 Espelho moldura em castanho com entalhamentos séc. XIX/XX R 300 €            -  €                  

1409 Moldura pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX/XX R 200 €            -  €                  

1410 Espelho moldura em madeira revestida a espelho gravado a ácido séc. XIX/XX826 200 €            220 €                 

1411 Espelho moldura em nogueira com entalhamentos séc. XIX R 250 €            -  €                  

1412 Espelho moldura em mogno e murta séc. XIX R 120 €            -  €                  

1413 Espelho moldura em pau-santo com entalhamentos R 200 €            -  €                  

1414 Espelho castanho com entalhamentos séc. XIX/XX R 120 €            -  €                  

1415 Espelho de lareira pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (1ª metade)R 120 €            -  €                  

1416 Espelho moldura em nogueira com entalhamentos séc. XX (princípios) R 250 €            -  €                  

1417 Três pratos diversos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

1418 Prato grande porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

1419 Prato de sopa recortado porcelana chinesa de exportação R 400 €            -  €                  

1420 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

1421 Sete pratos diversos porcelana chinesa de exportação R 400 €            -  €                  

1422 Três pratos de sopa diversos e um prato raso porcelana chinesa de exportaçãoR 180 €            -  €                  

1423 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação 84 100 €            100 €                 

1424 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação R 150 €            -  €                  

1425 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

1426 Dez pratos rasos diversos porcelana chinesa de exportação R 850 €            -  €                  

1427 Doze pratos de sopa porcelana chinesa de exportação R 1.200 €         -  €                  

1428 Parte de serviço porcelana da China 644 1.000 €         3.000 €              

1429 Prato recortado porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

1429a Travessa recortada porcelana chinesa de exportação R 550 €            -  €                  

1430 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação R 150 €            -  €                  

1431 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 938 250 €            350 €                 

1432 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

1433 Prato de rechaud porcelana chinesa de exportação 759 80 €              80 €                   

1434 Travessa oval porcelana chinesa de exportação R 200 €            -  €                  

1435 Onze pratos recortados porcelana chinesa de exportação 984 600 €            600 €                 

1436 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 938 150 €            150 €                 

1437 Travessa oitavada pequena porcelana chinesa de exportação R 120 €            -  €                  

1438 Travessa oval de manteigueira porcelana chinesa de exportação 997 80 €              80 €                   

1439 Travessa oval porcelana chinesa de exportação R 150 €            -  €                  

1440 Travessa grande porcelana chinesa de exportação R 300 €            -  €                  

1441 Prato grande porcelana chinesa de exportação R 110 €            -  €                  

1442 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 34 200 €            200 €                 

1443 Prato de rechaud porcelana chinesa de exportação R 220 €            -  €                  



1444 Prato de rechaud porcelana chinesa de exportação R 250 €            -  €                  

1445 Travessa legumeira oitavada porcelana chinesa de exportação R 250 €            -  €                  

1446 Par pratos porcelana chinesa de exportação R 130 €            -  €                  

1447 Três pratos de sobremesa porcelana chinesa de exportação  R 120 €            -  €                  

1448 Prato porcelana chinesa 919 200 €            200 €                 

1449 Dois pratos porcelana chinesa de exportação 676 100 €            100 €                 

1450 Prato porcelana chinesa R 80 €              -  €                  

1451 Caixa "Fardo com rato" porcelana japonesa R 350 €            -  €                  

1452 Taça porcelana chinesa R 100 €            -  €                  

1453 Prato porcelana chinesa R 80 €              -  €                  

1454 Caixa com tampa porcelana chinesa R 120 €            -  €                  

1455 Duas taças e dois pires diversos porcelana chinesa R 30 €              -  €                  

1456 Piveteiro porcelana japonesa 69 100 €            100 €                 

1457 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

1458 Prato de rechaud porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados) R 220 €            -  €                  

1459 Par de pratos porcelana chinesa de exportação R 100 €            -  €                  

1460 Prato de rechaud porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados) R 220 €            -  €                  

1461 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados) R 220 €            -  €                  

1462 Par de pratos de rechaud porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)8 300 €            300 €                 

1463 Prato porcelana chinesa de exportação 84 60 €              60 €                   

1464 Terrina com travessa porcelana chinesa de exportação séc. XIX (meados)752 700 €            700 €                 

1465 Guarda-jóias madeira patinada séc. XX 606 50 €              60 €                   

1466 "Divindades orientais" par de esculturas em teca parcialmente policromadas séc.737 80 €              110 €                 

1467 Quatro pés de arca de Cochim teca pintada séc. XVI/XVII R 250 €            -  €                  

1468 Paisagem oriental com pagodes escultura em madeira séc. XX R 100 €            -  €                  

1469 Caixa de chá madeira lacada de bordeaux séc. XIX 606 120 €            130 €                 

1470 Caixa de costura madeira lacada de negro séc. XIX (1ª metade) R 150 €            -  €                  

1471 Caixa de toilette tamarindo séc. XIX 606 150 €            150 €                 

1472 Colcha dita de "Damasco" fio de seda séc. XIX 716 180 €            180 €                 

1473 Colcha dita de "Damasco" fio de seda séc. XIX 716 150 €            240 €                 

1474 Par de floreiras grés vidrado 887 150 €            150 €                 

1475 Par de bancos de jardim grés vidrado séc. XX 149 150 €            350 €                 

1476 Cena de caçada óleo sobre madeira com dourados em relevo séc. XX R 400 €            -  €                  

1477 Caixa de farmácia madeira exótica séc. XX 613 120 €            400 €                 

1477a Guarda-jóias metal pintado de negro e dourado séc. XX (1º quartel) 606 100 €            130 €                 

1478 Cenas de interior par de iluminuras sobre papel séc. XIX 10 80 €              130 €                 

1479 Placa casquinha sulcada e pintada séc. XIX 38 300 €            300 €                 

1480 Biombo de quatro folhas teca séc. XX VENDIDO 350 €            350 €                 

1480a Estojo de viagem folheado de raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 798 180 €            180 €                 

1481 Cofre de grandes dimensões madeira revestida a marchetaria de osso, metal e madeR 300 €            -  €                  

1482 Porta-retratos interior com trabalho recortado em cortiça "Varanda", quatro espaR 200 €            -  €                  

1483 Pote barro séc. XVII 43 180 €            180 €                 

1484 Talha barro séc. XIX/XX 43 100 €            100 €                 

1485 Caixa de carvão madeira revestida a folha de metal relevada "Cenas de taberna" s606 80 €              80 €                   

1485a Par de candeeiros de rua ferro pintado séc. XIX R 650 €            -  €                  

1486 Flores cinco óleos sobre painéis séc. XX R 900 €            -  €                  

1487 Carro de atrelado de brincar madeira pintada séc. XIX/XX 757 250 €            250 €                 



1488 Narsa embalsamada modura oval em madeira dourada séc. XX 150 150 €            150 €                 

1489 Portão ferro forjado séc. XX (anos 40) 994 400 €            400 €                 

1490 Portão ferro séc. XX (anos 40) R 400 €            -  €                  

1490a Par de lanternas folha de metal pintado séc. XIX 722 150 €            150 €                 

1491 Dois pesos ferro séc. XIX R 150 €            -  €                  

1492 Bengaleiro ferro forjado e pintado séc. XIX/XX 892 100 €            260 €                 

1493 Recipiente com pega estanho séc. XIX R 120 €            -  €                  

1494 Duas fechaduras de arca ferro séc. XVII R 200 €            -  €                  

1495 Ferro de hóstias ferro séc. XIX 150 70 €              90 €                   

1496 Fechadura de portão ferro forjado séc. XVIII R 200 €            -  €                  

1497 Duas fechaduras de arca ferro séc. XVII R 200 €            -  €                  

1498 Cutelo ferro séc. XIX R 100 €            -  €                  

1499 Punhal de misericórdia punho em pau-santo séc. XVII/XVIII R 150 €            -  €                  

1500 Instrumento de enformar ferro relevado séc. XIX R 50 €              -  €                  

1501 Roda de leme bronze séc. XX R 100 €            -  €                  

1502 Par de cães, pára-fogo e suporte de utensílios de lareira bronze e metal séc. XX43 150 €            150 €                 

1503 Ecrã de lareira "Leque" bronze vazado e relevado séc. XX (1ª metade) 66 100 €            100 €                 

1504 Par de floreiras ferro pintado de negro e dourado séc. XX R 200 €            -  €                  

1505 Par de cães de lareira bronze séc. XIX R 400 €            -  €                  

1506 Defumador de três pés metal amarelo séc. XIX 5 60 €              60 €                   

1507 Defumador de três pés metal amarelo séc. XIX 5 50 €              50 €                   

1508 Par de chenets e frente de lareira bronze séc. XIX R 120 €            -  €                  

1509 Pináculo com Pedras de Armas lioz séc. XVIII R 200 €            -  €                  

1510 Cachorro - Figura feminina granito séc. XVI R 200 €            -  €                  

1511 Vaso com tampa alabastro esculpido séc. XX 122 180 €            180 €                 

1512 Pia redonda pedra calcária séc. XIX/XX 584 100 €            150 €                 

1513 Almofariz grande pedra calcária séc. XIX 887 180 €            280 €                 

1514 Par de apliques de dois lumes bronze séc. XX R 100 €            -  €                  

1515 Par de apliques de três lumes bronze dourado séc. XIX/XX 646 300 €            300 €                 

1516 Par de apliques de três lumes bronze séc. XIX/XX RESERVADO 997 300 €            -  €                  

1517 Par de apliques de dois lumes bronze séc. XX R 200 €            -  €                  

1518 Par de apliques de dois lumes bronze dourado séc. XIX RETIRADO 200 €            -  €                  

1519 Quatro placas de luminária metal séc. XX 746 150 €            150 €                 

1520 Par de apliques "Flores" folha de metal relevada e dourada séc. XX R 100 €            -  €                  

1521 Par de lanternas fustes em latão séc. XIX 737 300 €            620 €                 

1522 Par de apliques de dois lumes madeira entalhada, prateada e dourada séc. XX737 150 €            220 €                 

1523 Par de apliques de dois lumes madeira entalhada e dourada séc. XX 86 100 €            100 €                 

1523a Par de apliques de dois lumes madeira entalhada e dourada séc. XX 839 100 €            120 €                 

1524 Taça com pé vidro séc. XX R 200 €            -  €                  

1525 Par de taças com tampa vidro séc. XX R 200 €            -  €                  

1526 Taça com pé cristal séc. XX (1ª metade) R 500 €            -  €                  

1527 Seis taças rectangulares cristal séc. XIX/XX VENDIDO 240 €            240 €                 

1528 Seis cálices de pé cristal lapidado e dourado possivelmente de Saint-Louis séc. R 80 €              -  €                  

1529 Taça com pé cristal  séc. XIX/XX 883 150 €            160 €                 

1530 Garrafa e oito cálices vidro séc. XIX/XX R 400 €            -  €                  

1531 Par de fruteiros de pé cristal séc. XIX/XX 874 120 €            300 €                 

1532 Girândola vidro e cristal moldado  séc. XIX/XX 646 250 €            250 €                 



1533 Parte de serviço de copos vidro soprado e moldado da Fábrica da Vista Alegre séc999 150 €            150 €                 

1534 Parte de serviço de copos cristal de Baccarat séc. XX (1ª metade) 976 400 €            400 €                 

1535 Par de castiçais com verrines cristal de Baccarat séc. XX 874 300 €            550 €                 

1536 Par de fruteiros de pé alto cristal moldado séc. XIX R 600 €            -  €                  

1537 Quatro frascos de farmácia vidro opaline branco pintado séc. XIX 613 200 €            200 €                 

1538 Par de castiçais vidro opaline séc. XX 757 100 €            100 €                 

1539 Garrafão vidro verde séc. XIX 584 150 €            190 €                 

1540 Serviço de mesa loiça de pó de pedra séc. XIX 543 350 €            480 €                 

1541 Base de pote madeira entalhada e dourada séc. XIX 943 150 €            600 €                 

1542 Taça porcelana de Sanson séc. XIX R 600 €            -  €                  

1543 Base de pote madeira entalhada e dourada "Conchas" séc. XIX 951 300 €            300 €                 

1544 Secretária "à abattant" marchetaria de pau-santo, pau-rosa, espinheiro e buxo "FRETIRADO 700 €            -  €                  

1545 Armário expositor estreito mogno séc. XX 760 400 €            480 €                 

1546 Par de bergères nogueira séc. XX R 400 €            -  €                  

1547 Par de fauteuils faia com entalhamentos séc. XX 949 150 €            180 €                 

1548 Móvel-bar mogno e folheado de mogno  R 1.200 €         -  €                  

1549 Bergère mogno com entalhamentos séc. XIX 2 400 €            400 €                 

1550 Cadeirão de braços nogueira com entalhamentos 862 400 €            550 €                 

1551 Escadote de biblioteca tília entalhada "Leões" e outras madeiras séc. XX 71 200 €            250 €                 

1552 Par de cadeiras mogno e raiz de mogno séc. XIX 904 80 €              450 €                 

1553 Duas cadeiras faia escurecida séc. XIX R 150 €            -  €                  

1554 Escadote faia séc. XX 874 80 €              220 €                 

1555 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "FloresR 400 €            -  €                  

1556 Armário vitrine mogno séc. XX 841 300 €            300 €                 

1557 Armário com duas portas de correr mogno e folheado de mogno séc. XIX/XXRETIRADO 300 €            -  €                  

1558 Cómoda vinhático com entalhamentos Reservado315 600 €            -  €                  

1559 Bonheur-du-jour marchetaria de mogno e pau-cetim séc. XIX/XX 979 300 €            300 €                 

1560 Fauteuil nogueira com entalhamentos 587 60 €              150 €                 

1561 Sofa-table mogno séc. XIX (2º quartel) 43 500 €            500 €                 

1562 Fauteuil nogueira com entalhamentos R 250 €            -  €                  

1563 Carrinho de chá pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX 703 120 €            280 €                 

1564 Secretária Davenport mogno e folheado de raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade)R 1.400 €         -  €                  

1565 Par de mesas de cabeceira cilíndricas mogno e folheado de mogno séc. XIX (meadosR 400 €            -  €                  

1566 Canapé mogno 116 300 €            350 €                 

1567 Caixa licoreira madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) R 500 €            -  €                  

1567a Móvel de relojoeiro casquinha séc. XX 927 300 €            850 €                 

1567b Caixa "Urna" com gaveta madeira lacada séc. XX 606 400 €            400 €                 

1567c Caixa escritório sissó séc. XIX (2ª metade) R 300 €            -  €                  

1567d Caixa do costura com gaveta sissó com entalhamentos, tampo como monograma "N" sé942 400 €            400 €                 

1567e Caixa escritório de viagem mogno séc. XIX 606 200 €            200 €                 

1567f Baldaquino madeira pintada e dourada séc. XX R 50 €              -  €                  

1567g Fragmento teca entalhada e vazada "Figuras e flores" séc. XIX R 180 €            -  €                  

1567h Conjunto de nove balaústres recortados castanho recortado e pintado 92 300 €            300 €                 

1567i Peanha "Puto" castanho com entalhamentos séc. XIX/XX 905 80 €              80 €                   

1567j Pés para móveis "Cachorros" madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX716 150 €            150 €                 

1567k Mísula castanho entalhado séc. XIX/XX 905 60 €              80 €                   

1567l Mísula castanho entalhado e vazado séc. XX 646 120 €            120 €                 



1567m Par de bases para potes castanho com entalhamentos séc. XX (1ª metade)646 120 €            120 €                 

1567n Par de peanhas castanho com entalhamentos "Querubins" séc. XIX 646 150 €            150 €                 

1567o Conjunto de 3 mísulas madeira entalhada, pintada e dourado séc. XX 646 400 €            400 €                 

1568 Registo "Altar com Senhor Santo Cristo dos Milagres" litografia envolta em flore57 200 €            200 €                 

1569 Registo "Altar com Senhor Santo Cristo dos Milagres" litografia envolta em flore934 150 €            520 €                 

1570 Orbe e serpente - base de escultura de Nossa Senhora da Conceição escultura em m757 300 €            400 €                 

1571 Registo "Altar com Senhor Santo Cristo dos Milagres" litografia envolta em flore57 150 €            150 €                 

1572 Par de colunas espiraladas castanho entalhado "Pássaros, parras e cachos de uvas997 300 €            300 €                 

1573 Par de colunas de encostar madeira entalhada e dourada "Parras e cachos de uvas"R 600 €            -  €                  

1574 Tocheiro alto madeira entalhada e dourada séc. XIX 613 200 €            200 €                 

1575 Dois painéis madeira entalhada e dourada séc. XVIII 92 400 €            400 €                 

1576 Crucifixo pau-santo com entalhamentos dourados e outras madeiras séc. XVIII646 280 €            280 €                 

1577 Parte de tocheiro madeira entalhada e prateada Reservado(86) 150 €            -  €                  

1578 Par de colunas pequenas castanho entalhado séc. XVII/XVIII R 300 €            -  €                  

1579 Tocheiro madeira entalhada, pintada e dourada apenas numa das faces R 150 €            -  €                  

1580 Pés para móvel "Garras" madeira entalhada e dourada séc. XVIII 92 100 €            100 €                 

1581 Par de mísulas madeira entalhada e dourada séc. XVIII R 250 €            -  €                  

1582 Pés para móvel "Garras" madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 716 200 €            200 €                 

1583 Par de capitéis teca entalhada, pintada e dourada séc. XVIII R 250 €            -  €                  

1584 Peanha madeira entalhada e dourada 732 150 €            150 €                 

1585 Natividade retábulo em castanho pintado e dourado séc. XVII R 250 €            -  €                  

1586 Parte de tocheiro madeira entalhada e prateada 86 150 €            150 €                 

1587 Par de capitéis de pilastra castanho entalhado, pintado e dourado séc. XVIII951 150 €            480 €                 

1588 Fragmento de retábulo madeira entalhada séc. XVII RESERVADO 200 €            -  €                  

1589 Nossa Senhora com o Menino duas pinturas sobre placas de cerâmica séc. XIXR 400 €            -  €                  

1590 São Libório óleo sobre madeira séc. XVIII R 150 €            -  €                  

1591 Alegoria às três Virtudes Teologais - Fé, Esperança e Caridade tinta da China e R 150 €            -  €                  

1592 Senhor da Cana Verde óleo sobre tela séc. XIX R 150 €            -  €                  

1593 Monge lendo sanguínea sobre papel séc. XIX R 50 €              -  €                  

1594 São João Baptista pintura sobre vidro séc. XVIII (2ª metade) R 100 €            -  €                  

1595 São José com o Menino Jesus óleo sobre tela séc. XVIII 134 150 €            150 €                 

1596 Santo Bispo óleo sobre tela séc. XVIII 646 200 €            200 €                 

1597 Nossa Senhora da Conceição óleo sobre cobre séc. XVIII R 400 €            -  €                  

1598 São Francisco de Paula óleo sobre tela séc. XVIII 134 200 €            200 €                 

1599 Nossa Senhora das Dores óleo sobre cobre séc. XVIII/XIX R 150 €            -  €                  

1600 Santa face pintura sobre vidro séc. XIX/XX 77 100 €            100 €                 

1601 Paliteiro Flor prata e prata dourada 646 180 €            350 €                 

1602 Paliteiro Menino com pêra prata e prata dourada 646 250 €            480 €                 

1603 Paliteiro Ananás prata 941 250 €            420 €                 

1604 Paliteiro Rapaz com cesto de vindimas prata 646 200 €            420 €                 

1605 Paliteiro Figura feminina com pote à cabeça prata 853 200 €            500 €                 

1606 Paliteiro Fruto prata 646 280 €            480 €                 

1607 Paliteiro Galo prata 646 300 €            300 €                 

1608 Paliteiro Anjo prata 646 150 €            280 €                 

1609 Paliteiro Moinho prata 941 100 €            200 €                 

1610 Paliteiro Moinho prata séc. XIX/XX 30 80 €              140 €                 

1611 Santo António com o Menino escultura em prata séc. XX/XXI 646 80 €              80 €                   



1612 Tigre escultura em prata séc. XX 646 80 €              80 €                   

1613 Paliteiro Cão junto a árvore prata 30 550 €            750 €                 

1614 Cocker escultura em prata 646 100 €            100 €                 

1615 Paliteiro Taça prata séc. XIX (finais) 646 100 €            200 €                 

1616 Paliteiro Ave no bebedouro prata 314 250 €            250 €                 

1617 Par de paliteiros Flores prata 874 200 €            900 €                 

1618 Base de paliteiro com três pés prata 646 60 €              150 €                 

1619 Paliteiro Mordomo com taça prata 853 300 €            450 €                 

1620 Paliteiro Senhora prata 646 150 €            400 €                 

1621 Paliteiro Guarda-chuva prata 314 200 €            400 €                 

1622 Paliteiro Menino com taça prata e prata dourada 646 350 €            520 €                 

1623 Paliteiro Pastor a tocar flauta prata 646 400 €            520 €                 

1624 Paliteiro Túlipa prata 769 300 €            300 €                 

1625 Paliteiro Taça e folhas prata R 80 €              -  €                  

1626 Paliteiro Cisne e golfinhos prata e prata dourada 338 200 €            520 €                 

1627 Paliteiro Túlipa com folhas prata 646 120 €            160 €                 

1628 Bandeja de gradinha com tesoura de morrões prata 769 600 €            600 €                 

1629 Bandeja e tesoura de morrões prata 646 300 €            400 €                 

1630 Bandeja com tesoura de morrões prata R 700 €            -  €                  

1631 Bandeja de gradinha com tesoura de morrões prata 769 400 €            450 €                 

1632 Bandeja e tesoura de morrões prata relevada 646 250 €            400 €                 

1633 Bandeja de gradinha e tesoura de morrões prata 769 600 €            650 €                 

1634 Bandeja com tesoura de morrões prata 766 600 €            600 €                 

1635 Bandeja com tesoura de morrões prata 841 200 €            380 €                 

1636 Bandeja de gradinha e tesoura de morrões prata 766 500 €            500 €                 

1637 Palmatória prata perlada 646 100 €            350 €                 

1638 Palmatória prata 951 250 €            500 €                 

1639 Palmatória prata vazada 646 150 €            400 €                 

1640 Palmatória prata vazada 646 300 €            450 €                 

1641 Palmatória prata séc. XIX 646 100 €            260 €                 

1642 Palmatória prata 918 150 €            380 €                 

1643 Bandeja de gradinha com copos para cigarros e lamparina prata 646 240 €            240 €                 

1644 Palmatória prata 646 150 €            300 €                 

1645 Pente celuloide R 150 €            -  €                  

1646 Caixa de cigarros prata 735 50 €              60 €                   

1647 Cigarreira prata monogramada 646 40 €              110 €                 

1648 Cigarreira com corrente filigrana de prata dourada 646 120 €            120 €                 

1649 Cigarreira prata 646 60 €              60 €                   

1650 Cigarreira couro e prata com inscrição séc. XX 646 50 €              50 €                   

1651 Caixa de rapé prata guilhochada e gravada com inscrição, interior em prata douraR 200 €            -  €                  

1652 Caixa de selos prata 646 40 €              40 €                   

1653 Cigarreira prata decorada a niello "Paisagem com trenó fechado puxado por três c119 300 €            350 €                 

1654 Escrivaninha cristal com aplicações em prata 84 100 €            280 €                 

1655 Escrivaninha armação em prata 110 200 €            480 €                 

1656 Campainha de mesa prata vazada 30 150 €            500 €                 

1657 Porta-cartas prata vazada 918 100 €            320 €                 

1658 Suporte para relógio prata vazada 918 150 €            220 €                 



1659 Porta-cartas armação em prata 646 150 €            240 €                 

1660 Pinça para espargos prata 646 120 €            160 €                 

1661 Escrivaninha prata e recipientes em vidro 955 350 €            350 €                 

1662 Marcador/abre-cartas prata 72 80 €              160 €                 

1663 Tinteiro armação em prata 646 150 €            480 €                 

1664 Tambuladeira prata 918 150 €            160 €                 

1665 Taça gomada com duas pegas prata séc. XX 646 120 €            120 €                 

1666 Tambuladeira prata 646 150 €            280 €                 

1667 Tambuladeira prata martelada 646 200 €            200 €                 

1668 Taça recortada prata 646 30 €              30 €                   

1669 Tambuladeira prata 646 150 €            300 €                 

1670 Tambuladeira prata séc. XVII R 600 €            -  €                  

1671 Tambuladeira prata 646 150 €            300 €                 

1672 Tambuladeira prata séc. XIX 646 50 €              80 €                   

1673 Duas tambuladeiras prata 646 200 €            200 €                 

1674 Base de bilheteira prata relevada 781 400 €            1.000 €              

1675 Salva de três pés prata séc. XVIII/XIX 17 400 €            400 €                 

1676 Copo prata 874 250 €            680 €                 

1677 Par de castiçais prata 646 700 €            1.050 €              

1678 Salva de pequenas dimensões com três pés prata gravada 314 150 €            190 €                 

1679 Salva de três pés prata perlada 256 200 €            200 €                 

1680 Par de castiçais prata 646 700 €            780 €                 

1681 Bule pequeno prata monogramada 979 200 €            260 €                 

1682 Salva de quatro pés prata 646 150 €            280 €                 

1683 Salva de quatro pés prata 646 250 €            380 €                 

1684 Salva de três pés prata 646 400 €            400 €                 

1685 Salva recortada prata 646 150 €            240 €                 

1686 Salva de aparato prata 646 350 €            680 €                 

1687 Salva de três pés prata relevada, centro com emblema de clube náutico 646 300 €            300 €                 

1688 Salva prata 646 350 €            420 €                 

1689 Salva recortada de quatro pés prata 763 150 €            180 €                 

1690 Salva de três pés prata perlada 646 350 €            680 €                 

1691 Salva de três pés prata 256 200 €            200 €                 

1692 Salva prata 646 700 €            700 €                 

1693 Salva prata 646 600 €            700 €                 

1694 Terrina redonda de quatro pés prata 315 350 €            500 €                 

1695 Bandeja rectangular prata R 300 €            -  €                  

1696 Terrina redonda prata R 500 €            -  €                  

1697 Cafeteira de quatro pés prata espiralada 979 400 €            400 €                 

1698 Bandeja prata R 700 €            -  €                  

1699 Bule de quatro pés prata R 700 €            -  €                  

1700 Prato coberto rectangular prata 979 600 €            680 €                 

1701 Fruteiro recortado prata 874 200 €            620 €                 

1702 Par de castiçais prata canelada R 700 €            -  €                  

1703 Cafeteira prata 979 1.000 €         1.200 €              

1704 Salva de três pés prata 264 320 €            380 €                 

1705 Serviço de chá e de café prata 767 1.200 €         1.200 €              



1706 Cafeteira prata canelada séc. XIX 646 250 €            520 €                 

1707 Jarro prata 646 320 €            500 €                 

1708 Chaleira com escalfador prata 264 1.000 €         1.150 €              

1709 Jarro prata 264 180 €            580 €                 

1710 Bule prata 285 200 €            350 €                 

1711 Par de bases de garrafas prata 264 180 €            480 €                 

1712 Serviço de chá e de café "Egoíste" prata séc. XIX/XX 672 300 €            450 €                 

1713 Dois pratos cobertos prata 874 400 €            1.300 €              

1714 Par de castiçais prata monogramada 657 650 €            650 €                 

1715 Bule com escalfador prata 769 1.300 €         2.600 €              

1716 Serviço de chá e de café prata canelada 646 800 €            1.200 €              

1717 Cálice prata 8 60 €              60 €                   

1718 Açucareiro prata 285 250 €            350 €                 

1719 Dois copos prata 874 70 €              80 €                   

1720 Shaker prata séc. XX R 250 €            -  €                  

1721 Açucareiro prata 646 180 €            190 €                 

1722 Copo de pé prata 646 100 €            380 €                 

1723 Castiçal prata 752 150 €            200 €                 

1724 Copo prata séc. XIX 874 60 €              130 €                 

1725 Copo prata séc. XIX 874 50 €              90 €                   

1726 Copo prata 874 60 €              130 €                 

1727 Serviço de chá e de café prata 264 1.000 €         1.600 €              

1728 Par de castiçais de três lumes prata 30 800 €            2.000 €              

1729 Bandeja de gradinha prata 932 1.000 €         1.500 €              

1730 Salva de gradinha de três pés prata monogramada 918 350 €            350 €                 

1731 Salva de gradinha oitavada de quatro pés prata vazada séc. XIX (3º quartel)918 800 €            950 €                 

1732 Salva de gradinha de três pés prata 646 400 €            500 €                 

1733 Salva de gradinha de três pés prata 285 200 €            320 €                 

1734 Bandeja oitavada de gradinha prata 979 500 €            1.500 €              

1735 Salva de gradinha de três pés prata monogramada 918 250 €            350 €                 

1736 Salva de gradinha de três pés prata 763 200 €            240 €                 

1737 Bandeja de gradinha de três pés prata 646 700 €            1.150 €              

1738 Salva de gradinha de três pés prata R 400 €            -  €                  

1739 Salva de gradinha de três pés prata guilhochada e gravada 290 300 €            300 €                 

1740 Bandeja oval de gradinha de quatro pés prata 264 150 €            300 €                 

1741 Salva de gradinha de três pés prata R 750 €            -  €                  

1742 Cesto de pão prata vazada 646 250 €            480 €                 

1743 Cesto de pão prata e fio de prata 646 150 €            650 €                 

1744 Duas salvas prata vazada 646 200 €            380 €                 

1745 Cesto prata vazada 646 250 €            400 €                 

1746 Cesto de quatro pés prata vazada 874 300 €            1.050 €              

1747 Fruteiro prata vazada 646 120 €            170 €                 

1748 Aneleira de gradinha de quatro pés prata 646 120 €            240 €                 

1749 Conjunto de toillete prata 646 3.500 €         3.800 €              

1750 Bandeja oval de gradinha prata 264 500 €            1.700 €              

1751 Serviço de chá e de café prata R 4.000 €         -  €                  

1752 Salva de aparato prata 646 400 €            720 €                 



1753 Bandeja rectangular prata 860 600 €            3.200 €              

1754 Par de candelabros de cinco lumes prata 646 3.250 €         3.250 €              

1755 Serviço de chá e de café prata R 4.000 €         -  €                  

1756 Salva de aparato prata 646 700 €            1.350 €              

1757 Doze lavabos prata 874 200 €            380 €                 

1758 Três salvas decrescentes prata perlada 292 480 €            500 €                 

1759 Taça prata 874 500 €            1.600 €              

1760 Doze lavabos prata 874 600 €            1.050 €              

1761 Nove lavabos prata perlada 874 400 €            1.100 €              

1762 Serviço de café prata 646 300 €            320 €                 

1763 Cremeira prata 148 80 €              100 €                 

1764 Taça de pingos prata 874 100 €            240 €                 

1765 Base redonda prata perlada 646 100 €            100 €                 

1766 Dois fruteiros recortados prata 874 100 €            900 €                 

1767 Serviço de chá e de café prata R 1.800 €         -  €                  

1768 Par de candelabros de cinco lumes prata 646 900 €            2.500 €              

1769 Samovar prata 264 1.000 €         2.800 €              

1770 Salva de aparato prata 860 280 €            350 €                 

1770a Fruteiro prata relevada 285 100 €            220 €                 

1771 Salva de três pés prata 292 350 €            350 €                 

1772 Salva prata 763 160 €            160 €                 

1773 Salva de três pés prata 860 280 €            320 €                 

1774 Salva prata 763 360 €            400 €                 

1775 Salva recortada prata 292 180 €            180 €                 

1776 Salva prata, aba relevada "Concheados" R 100 €            -  €                  

1777 Salva de três pés prata 763 260 €            260 €                 

1778 Salva prata R 120 €            -  €                  

1779 Salva prata 292 160 €            160 €                 

1780 Salva prata R 130 €            -  €                  

1781 Jarro de vinho prata 646 350 €            580 €                 

1782 Cesto de pão prata 130 600 €            800 €                 

1783 Jarra de quatro pés prata R 300 €            -  €                  

1784 Jarro prata e prata dourada 646 320 €            350 €                 

1785 Dois fruteiros prata 256 200 €            200 €                 

1786 Fruteiro oval recortado prata 646 300 €            300 €                 

1787 Taça oval de quatro pés prata 646 340 €            750 €                 

1788 Cesto recortado prata vazada e monogramada 292 300 €            620 €                 

1789 Par de lanternas de mesa prata 941 6.250 €         11.500 €            

1790 Serviço de chá e de café prata 285 2.000 €         2.000 €              

1791 Par de candelabros de cinco lumes prata canelada 646 800 €            2.200 €              

1792 Salva funda prata 646 450 €            800 €                 

1793 Salva de quatro pés prata 905 600 €            600 €                 

1794 Serviço de chá e de café prata 340 800 €            850 €                 

1795 Par de candelabros de cinco lumes prata 646 1.500 €         2.100 €              

1796 Serviço de chá e de café prata canelada 285 1.200 €         1.200 €              

1797 Bandeja recortada prata 767 1.800 €         1.800 €              

1798 Cesto de pão prata R 280 €            -  €                  



1799 Cesta folha e fio de prata 769 200 €            200 €                 

1800 Cesto de pão prata R 140 €            -  €                  

1801 Cesto de pão prata relevada R 180 €            -  €                  

1802 Canasta fio e chapa de prata entrelaçada séc. XX (1ª metade) 133 150 €            150 €                 

1803 Dois fruteiros prata 646 180 €            180 €                 

1804 Três salvas prata 646 420 €            450 €                 

1805 Duas salvas prata séc. XIX/XX 860 240 €            260 €                 

1806 Salva e três bases prata séc. XIX/XX 646 250 €            260 €                 

1807 Par de candelabros de quatro lumes prata monogramada 646 2.600 €         3.000 €              

1808 Centro de mesa prata vazada 979 500 €            1.100 €              

1809 Bandeja rectangular prata 285 1.000 €         1.700 €              

1810 Taça prata 646 70 €              70 €                   

1811 Base recortada prata vazada 646 40 €              40 €                   

1812 Fruteiro recortado prata 646 70 €              70 €                   

1813 Fruteiro recortado prata 646 70 €              70 €                   

1814 Salva prata 646 100 €            120 €                 

1815 Prato recortado prata 646 60 €              60 €                   

1816 Salva de três pés prata 646 70 €              100 €                 

1817 Salva pequena prata 646 35 €              60 €                   

1818 Prato recortado prata 285 120 €            150 €                 

1819 Salva prata 646 80 €              80 €                   

1820 Prato recortado prata 646 80 €              80 €                   

1821 Salva de três pés prata séc. XX 646 300 €            300 €                 

1822 Salva recortada prata gomada 646 100 €            220 €                 

1823 Salva prata 646 70 €              100 €                 

1824 Salva de três pés prata 646 160 €            160 €                 

1825 Prato recortado prata 646 80 €              80 €                   

1826 Par de castiçais prata 264 80 €              680 €                 

1827 Manteigueira prata relevada 979 250 €            450 €                 

1828 Caixa redonda prata 646 200 €            300 €                 

1829 Manteigueira prata 874 200 €            420 €                 

1830 Duas molduras redondas prata 955 100 €            220 €                 

1831 Pá e vassoura de mesa prata 624 140 €            780 €                 

1832 Faisões duas esculturas em prata 646 600 €            1.700 €              

1833 Pá e vassoura de mesa prata 646 150 €            520 €                 

1834 Par de candelabros de quatro lumes prata 860 1.500 €         3.000 €              

1835 Pá e vassoura de mesa prata 285 300 €            580 €                 

1836 Fruteiro de pé prata R 600 €            -  €                  

1837 Serviço de chá e de café prata R 1.500 €         -  €                  

1838 Terrina redonda prata perlada 646 550 €            580 €                 

1839 Serviço de chá e de café prata RESERVADO 1.200 €         -  €                  

1840 Bandeja rectangular prata 285 400 €            1.050 €              

1841 Salva de aparato prata 646 1.500 €         2.800 €              

1842 Salva de aparato prata 646 700 €            1.700 €              

1843 Terrina recortada prata séc. XIX RETIRADO 1.400 €         -  €                  

1844 Par de fruteiros de pé prata R 400 €            -  €                  

1845 Bule prata R 450 €            -  €                  



1846 Par de fruteiros recortados prata 646 180 €            350 €                 

1847 Açucareiro prata R 350 €            -  €                  

1848 Salva recortada prata R 200 €            -  €                  

1849 Fruteiro prata 646 140 €            220 €                 

1850 Prato de servir prata 329 300 €            620 €                 

1851 Prato recortado prata 329 250 €            250 €                 

1852 Serviço de chá prata 646 750 €            1.100 €              

1853 Par de candelabros de cinco lumes prata séc. XX R 1.800 €         -  €                  

1854 Serviço de chá e de café prata monogramada 767 600 €            600 €                 

1855 Par de candelabros de cinco lumes prata 285 1.000 €         2.500 €              

1856 Salva recortada prata 646 200 €            200 €                 

1857 Salva de três pés prata 646 300 €            300 €                 

1858 Salva prata 646 220 €            220 €                 

1859 Salva de servir prata R 500 €            -  €                  

1860 Salva metal prateado séc. XX R 250 €            -  €                  

1861 Salva de aparato prata 646 400 €            620 €                 

1862 Salva recortada prata 133 200 €            220 €                 

1863 Salva de aparato prata 646 350 €            350 €                 

1864 Salva de três pés prata R 260 €            -  €                  

1865 Fruteiro prata 646 150 €            220 €                 

1866 Salva prata 646 150 €            240 €                 

1867 Fruteiro prata, bordo relevado 646 200 €            200 €                 

1868 Conjunto de licor com bandeja prata e cristal séc. XIX/XX 646 100 €            300 €                 

1869 Jarro prata 941 300 €            1.000 €              

1870 Taça de quatro pés prata 264 160 €            380 €                 

1871 Par de lavabos prata 874 120 €            240 €                 

1872 Prato coberto de pequenas dimensões prata 646 250 €            250 €                 

1873 Par de lavabos prata 874 80 €              280 €                 

1874 Centro de mesa/floreira prata 646 300 €            580 €                 

1875 Serviço de chá e de café prata 646 600 €            700 €                 

1876 Serviço de chá e de café prata 646 1.200 €         1.600 €              

1877 Fruteiro prata vazada 863 800 €            1.050 €              

1878 Par de candelabros de cinco lumes prata 646 1.200 €         2.400 €              

1879 Candeeiro prata R 150 €            -  €                  

1880 Jarro prata R 300 €            -  €                  

1881 Jarra bojuda prata perlada 646 200 €            580 €                 

1882 Jarra prata relevada "Flores" 646 150 €            380 €                 

1883 Jarra bojuda prata 646 320 €            550 €                 

1884 Taça polilobada prata 646 100 €            350 €                 

1885 Taça prata séc. XX 264 150 €            1.100 €              

1886 Floreira de pequenas dimensões com grelha e base prata 646 120 €            400 €                 

1887 Jarro com tampa prata 264 500 €            1.200 €              

1888 Serviço de chá e de café prata 646 1.200 €         2.000 €              

1889 Bandeja redonda prata R 1.200 €         -  €                  

1890 Jarra bojuda prata 646 800 €            2.300 €              

1891 Duas caixas redondas prata 8 120 €            160 €                 

1892 Par de candelabros de dois lumes prata 689 500 €            950 €                 



1893 Caixa prata 256 90 €              90 €                   

1894 Par de taças prata 646 150 €            550 €                 

1895 Caixa redonda prata R 40 €              -  €                  

1896 Serviço de chá e de café de pequenas dimensões prata 646 500 €            500 €                 

1897 Par de conchas prata 769 250 €            550 €                 

1898 Lavabo prata 646 45 €              100 €                 

1899 Caixa/guarda-jóias recortada prata 646 300 €            350 €                 

1900 Jarra com asas prata 964 800 €            3.200 €              

1901 Folha escultura em prata 934 80 €              80 €                   

1902 Par de jarras prata 955 150 €            150 €                 

1903 Jarra prata 646 40 €              50 €                   

1904 Jarra prata 256 60 €              60 €                   

1905 Folha prata 955 80 €              110 €                 

1906 Par de jarras prata dourada R 180 €            -  €                  

1907 Salva pequena de três pés prata 285 50 €              50 €                   

1908 Par de taças "Concha" prata 951 150 €            620 €                 

1909 Taça "Folha" prata séc. XX 285 100 €            100 €                 

1910 Serviço de chá e de café prata 646 800 €            850 €                 

1911 Serviço de chá e de café com bandeja prata R 2.400 €         -  €                  

1912 Candeeiro cristal bicolor lapidado com montagens em prata R 350 €            -  €                  

1913 Jarro prata e cristal lapidado e gravado séc. XIX/XX 770 200 €            260 €                 

1914 Fruteiro base em prata R 300 €            -  €                  

1915 Jarro vidro moldado, ponta de diamante, tampa em prata relevada 874 200 €            200 €                 

1916 Jarro com tampa prata e cristal moldado e lapidado 874 200 €            260 €                 

1917 Jarra bojuda prata 297 150 €            150 €                 

1918 Centro de mesa armação em prata 657 700 €            700 €                 

1919 Fruteiro prata R 250 €            -  €                  

1920 Centro de mesa taça em vidro recortado e gravado R 800 €            -  €                  

1921 Centro de mesa prata R 400 €            -  €                  

1922 Centro de mesa armação em prata 646 500 €            1.000 €              

1923 Prato recortado prata R 200 €            -  €                  

1924 Prato recortado prata R 220 €            -  €                  

1925 Prato de servir prata 812 400 €            420 €                 

1926 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Prato de servir fundo prata 27 500 €            500 €                 

1927 Prato recortado prata R 200 €            -  €                  

1928 Travessa oval recortada prata 812 500 €            500 €                 

1929 Prato de servir prata 676 300 €            300 €                 

1930 Doze lavabos prata 874 900 €            1.300 €              

1931 Molheira com travessa prata 568 250 €            280 €                 

1932 Travessa recortada prata 27 900 €            900 €                 

1933 Prato de servir prata R 650 €            -  €                  

1934 Prato de servir prata 27 450 €            450 €                 

1935 Prato coberto redondo prata R 500 €            -  €                  

1936 Molheira com bandeja prata 568 350 €            350 €                 

1937 Bandeja recortada de três pés prata séc. XVIII 676 400 €            500 €                 

1938 Par de travessas recortadas prata 27 1.000 €         1.000 €              

1939 Prato coberto rectangular prata 133 500 €            650 €                 



1940 Molheira com bandeja prata 312 400 €            500 €                 

1941 Travessa oval prata 950 220 €            480 €                 

1942 Prato de servir prata 290 400 €            420 €                 

1943 Travessa oval prata 160 520 €            550 €                 

1944 Travessa rectangular prata R 600 €            -  €                  

1945 Travessa recortada prata R 750 €            -  €                  

1946 Base de prato coberto redondo prata 874 180 €            380 €                 

1947 Prato redondo prata séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

1948 Oito pratos de pão prata 874 500 €            700 €                 

1949 Bandeja rectangular prata RETIRADO 150 €            -  €                  

1950 Par de castiçais prata 800 600 €            700 €                 

1951 Serviço de chá prata R 1.200 €         -  €                  

1952 Par de castiçais prata 657 680 €            680 €                 

1953 Serviço de chá e de café prata R 1.000 €         -  €                  

1954 Dois pares de jarras bojudas prata perlada 646 100 €            180 €                 

1955 Quatro saleiros de três pés prata 646 200 €            320 €                 

1956 Caneleiro prata  568 100 €            220 €                 

1957 Cinco peças prata e metal séc. XX R 100 €            -  €                  

1958 Caneleiro prata 646 80 €              160 €                 

1959 Porta torradas prata 955 120 €            120 €                 

1960 Açucareiro ou caneleiro Flor prata séc. XX 955 20 €              20 €                   

1961 Caneleiro prata vazada R 100 €            -  €                  

1962 Seis peças prata e metal prateado séc. XX R 100 €            -  €                  

1963 Caneleiro prata perlada séc. XX R 100 €            -  €                  

1964 Samovar metal prateado séc. XIX 646 300 €            300 €                 

1965 Candeeiro a petróleo metal prateado séc. XIX (2ª metade) 938 500 €            500 €                 

1966 Conjunto de quatro castiçais casquinha séc. XIX 285 400 €            480 €                 

1967 Dois copos matéria córnea 293 60 €              60 €                   

1968 Porta-diploma com suporte prata séc. XX 646 200 €            300 €                 

1969 Porta-mensagens prata 646 900 €            900 €                 

1970 Dois piveteiros de água de rosas prata séc. XX R 150 €            -  €                  

1971 Moldura revestida a folha de prata relevada séc. XX 657 40 €              80 €                   

1972 Relógio de mesa KITNEY & Cº com porta-retratos molduras em prata séc. XX657 70 €              70 €                   

1973 Caixa prata 166 80 €              120 €                 

1974 Estojo de toillete prata 646 150 €            160 €                 

1975 Par de saleiros de três pés prata 646 250 €            380 €                 

1976 Leiteira de três pés prata séc. XVIII/XIX 148 60 €              80 €                   

1977 Par de castiçais prata relevada "Escudos com grinaldas" 874 500 €            900 €                 

1978 Chávena e pires prata guilhochada R 80 €              -  €                  

1979 Leiteira de três pés prata séc. XIX 285 120 €            120 €                 

1980 Par de castiçais prata 285 500 €            800 €                 

1981 Bandeja com cafeteira e açucareiro prata R 250 €            -  €                  

1982 Floreira prata séc. XIX 670 150 €            200 €                 

1983 Aquecedor de ovos "Ovo" com lamparina casquinha séc. XIX (2ª metade) R 120 €            -  €                  

1984 Copo com pega para criança "Bebé e cão" prata fosca, interior em prata douradaR 80 €              -  €                  

1985 Pendente Crucifixo prata relevada R 40 €              -  €                  

1986 Rede de floreira prata relevada R 200 €            -  €                  



1987 Roca de criança prata relevada "Bebé" 147 50 €              50 €                   

1988 Colher de sopa e talheres de resto prata relevada e gravada com monograma AIR 100 €            -  €                  

1989 Nove cinzeiros prata 874 180 €            450 €                 

1990 Chávena e pires com colher prata R 60 €              -  €                  

1991 Roca de criança prata relevada "Cão" 285 50 €              70 €                   

1992 Dois cinzeiros prata 874 60 €              240 €                 

1993 Cinzeiro "Armas de Portugal" prata 646 60 €              110 €                 

1994 Lote de sete peças diversas vidro trabalhado e prata séc. XIX/XX 133 200 €            220 €                 

1995 Fruteiro e conjunto de toillete prata R 100 €            -  €                  

1996 Moldura e três salvas prata séc. XIX/XX 989 200 €            420 €                 

1997 Salva de gradinha e dois pares de salvas prata séc. XIX/XX 918 170 €            480 €                 

1998 Conjunto de toucador prata 646 100 €            260 €                 

1999 Lote de vinte e duas peças diversas prata e esmaltes séc. XX 874 300 €            950 €                 

2000 Lote de seis peças diversas prata 646 100 €            170 €                 

2001 Conjunto de toucador prata 646 200 €            220 €                 

2002 Moldura rectangular revestida a folha de prata relevada séc. XX R 40 €              -  €                  

2003 Moldura rectangular revestida a folha de prata relevada "Laço" séc. XX 646 50 €              60 €                   

2004 Miniatura Bufete pau-santo e prata séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

2005 Duas molduras rectangulares pau-santo 293 100 €            550 €                 

2006 Moldura rectangular revestida a folha de prata martelada séc. XX R 50 €              -  €                  

2007 Moldura rectangular revestida a folha de prata relevada séc. XX R 50 €              -  €                  

2008 Moldura rectangular prata 312 60 €              100 €                 

2009 Moldura rectangular prata 297 60 €              110 €                 

2010 Moldura rectangular revestida a folha de prata relevada séc. XX R 40 €              -  €                  

2011 Moldura rectangular prata 312 150 €            190 €                 

2012 Espelho de toucador moldura em metal prateado séc. XIX/XX 297 120 €            130 €                 

2013 Espelho de mesa moldura em prata relevada "Flores" R 80 €              -  €                  

2014 Caixa prata relevada "Cenas holandesas do quotidiano" 312 300 €            300 €                 

2015 Caixa/guarda-jóias prata 285 250 €            250 €                 

2016 Conjunto de toillete prata R 300 €            -  €                  

2017 Caixa guarda-jóias prata R 250 €            -  €                  

2018 Caixa guarda-jóias prata 285 100 €            160 €                 

2019 Espelho de mão moldura em prata 646 40 €              110 €                 

2020 Travessa oval casquinha séc. XIX/XX 58 150 €            150 €                 

2021 Par de travessas casquinha séc. XX 318 150 €            520 €                 

2022 Meat cover casquinha séc. XIX (2ª metade) R 200 €            -  €                  

2023 Par de legumeiras com quatro pés casquinha monogramada séc. XXRESERVADO 300 €            -  €                  

2024 Prato coberto rectangular metal prateado séc. XX R 80 €              -  €                  

2025 Travessa de carne com rechaud metal prateado e estanho séc. XIX 874 200 €            520 €                 

2026 Samovar metal amarelo 646 300 €            650 €                 

2027 Samovar casquinha séc. XIX/XX 646 250 €            650 €                 

2028 Samovar metal prateado séc. XIX 646 300 €            450 €                 

2029 Bule com escalfador metal prateado séc. XX R 100 €            -  €                  

2030 Taça de caviar metal prateado séc. XX 896 80 €              90 €                   

2031 Floreira fio de casquinha séc. XX R 300 €            -  €                  

2032 Jarro com tampa casquinha relevada séc. XIX R 150 €            -  €                  

2033 Par de castiçais casquinha séc. XIX 887 150 €            240 €                 



2034 Serviço de chá metal prateado séc. XX 646 100 €            100 €                 

2035 Beateira casquinha séc. XIX/XX 646 120 €            120 €                 

2036 Serviço de chá e de café metal niquelado séc. XIX/XX 646 100 €            100 €                 

2037 Par de castiçais metal prateado séc. XIX 646 100 €            100 €                 

2038 Centro de mesa/floreira e base metal prateado séc. XIX/XX 657 150 €            900 €                 

2039 Par de candelabros de quatro lumes casquinha séc. XIX (2ª metade) 646 400 €            400 €                 

2040 Poncheira com base, concha e dez taças casquinha séc. XX 646 100 €            160 €                 

2041 Par de refrescadores casquinha séc. XIX/XX 646 120 €            950 €                 

2042 Ícone - Passos da Vida de Cristo óleo sobre madeira séc. XIX 56 200 €            200 €                 

2043 Ícone óleo sobre madeira séc. XIX 646 200 €            200 €                 

2044 Ícone óleo sobre madeira séc. XIX 646 200 €            200 €                 

2045 Ícone - Santo pintura sobre madeira R 1.000 €         -  €                  

2046 Ícone - Nossa Senhora e diversos Santos pintura sobre madeira R 1.500 €         -  €                  

2047 ícone - Nosso Senhor Jesus Cristo pintura sobre madeira séc. XIX R 1.200 €         -  €                  

2048 Ícone - Santo com livro pintura sobre madeira 119 1.000 €         1.000 €              

2049 Bengala composta por anilhas de matéria córnea e castão em marfim "Bola" séc. XI13 250 €            250 €                 

2050 Bengala anilhas em matéria córnea séc. XIX R 50 €              -  €                  

2051 Bengala pau~santo, cabo com aplicações em prata 646 80 €              300 €                 

2052 Quitó castão em prata e osso séc. XIX R 50 €              -  €                  

2053 Bengala cana de Malaca séc. XX 646 80 €              160 €                 

2054 Espelho redondo de toilette moldura em prata perlada 70 100 €            100 €                 

2055 Estojo de toillete vidro e prata R 400 €            -  €                  

2055a Lote de vinte e três peças diversas prata e metal prateado séc. XIX/XX 646 380 €            480 €                 

2056 Serviço de chá e de café prata espiralada R 700 €            -  €                  

2057 Doze garfos e facas de peixe prata RETIRADO 400 €            -  €                  

2058 Parte de faqueiro para sobremesa prata monogramada séc. XIX e XX 782 300 €            700 €                 

2059 Parte de faqueiro prata séc. XIX/XX 133 300 €            320 €                 

2060 Faqueiro para doze pessoas metal prateado séc. XX R 200 €            -  €                  

2061 Parte de faqueiro prata 133 400 €            400 €                 

2062 Dez colheres de sopa diversas prata séc. XIX 133 150 €            160 €                 

2063 Lote de vinte e oito peças diversas prata séc. XIX/XX 133 200 €            210 €                 

2064 Lote de vinte e um talheres diversos prata séc. XIX e XX 133 100 €            120 €                 

2065 Cinco talheres de servir prata R 150 €            -  €                  

2065a Pinça de salada prata R 200 €            -  €                  

2066 Oito facas e garfos de peixe prata monogramada 133 300 €            300 €                 

2067 Doze colheres de chá e concha de açúcar prata séc. XX R 100 €            -  €                  

2068 Oito colheres de sopa prata 133 100 €            120 €                 

2069 Concha de sopa prata mongramada R 150 €            -  €                  

2070 Concha de sopa prata 616 80 €              160 €                 

2071 Colher de arroz prata 568 150 €            220 €                 

2072 Concha de sopa prata R 150 €            -  €                  

2073 Colher de servir prata séc. XIX/XX 32 80 €              80 €                   

2074 Pinça de espargos prata séc. XX 159 80 €              90 €                   

2075 Pinça para torrões de açúcar prata 865 80 €              80 €                   

2076 Pinça de torrões de açúcar prata séc. XIX R 50 €              -  €                  

2077 Trinchante prata R 80 €              -  €                  

2078 Espátula de peixe prata 806 200 €            200 €                 



2079 Parte de faqueiro prata monogramada 133 500 €            900 €                 

2080 Faqueiro para 12 pessoas prata 874 2.000 €         2.000 €              

2081 Parte de faqueiro prata guilhochada sécs. XIX e XX 133 500 €            900 €                 

2082 Faqueiro para doze pessoas prata monogramada R 1.700 €         -  €                  

2083 Dezoito colheres de café prata séc. XIX R 150 €            -  €                  

2084 Espátula para bolos prata séc. XIX/XX R 100 €            -  €                  

2085 Concha prata, cabo relevado "Parras e cachos de uvas" R 100 €            -  €                  

2086 Doze colheres de chá, doze colheres de café e concha de açucareiro prata318 140 €            220 €                 

2087 Doze colheres e onze garfos de bolo prata 133 200 €            200 €                 

2088 Concha e doze colheres de café prata guilhochada 285 60 €              60 €                   

2089 Seis colheres de chá e concha de açucareiro prata e prata dourada R 100 €            -  €                  

2090 Dez colheres de chá e pinça de torrões de açúcar prata dourada 157 100 €            100 €                 

2091 Treze colheres de chá prata séc. XIX e XIX/XX 568 120 €            120 €                 

2092 Doze colheres de chá e concha de açúcar prata e prata dourada R 120 €            -  €                  

2093 Doze colheres de chá prata séc. XIX/XX 285 60 €              70 €                   

2094 Seis colheres de café metal prateado e dourado séc. XX R 80 €              -  €                  

2095 Parte de faqueiro prata séc. XIX/XX 874 550 €            600 €                 

2096 Faqueiro para doze pessoas prata séc. XIX (3º quartel) R 1.000 €         -  €                  

2096a Noventa e um talheres prata séc. XIX/XX 133 770 €            800 €                 

2097 Faqueiro para seis pessoas prata perlada séc. XIX e XIX/XX R 1.000 €         -  €                  

2098 Faqueiro para doze pessoas prata 905 3.000 €         3.200 €              

2099 Parte de faqueiro prata monogramada séc. XIX/XX R 1.800 €         -  €                  

2100 Parte de faqueiro prata 841 1.000 €         1.400 €              

2101 Faqueiro para doze pessoas prata RETIRADO 1.800 €         -  €                  

2102 Faqueiro para doze pessoas prata R 2.500 €         -  €                  

2103 Faqueiro para doze pessoas prata perlada 896 2.200 €         2.200 €              

2104 Faqueiro para doze pessoas prata 852 2.500 €         2.500 €              

2105 Parte de faqueiro prata 133 2.000 €         2.000 €              

2106 Faqueiro para doze pessoas prata 170 2.800 €         3.200 €              

2107 Faqueiro para doze pessoas prata R 3.000 €         -  €                  

2108 Faqueiro para doze pessoas prata 167 1.800 €         2.000 €              

2109 Faqueiro para doze pessoas prata 874 2.800 €         3.500 €              


